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BENVENUTI IN GRIFFAIR 
Welcome to GRIFFAIR

I Benvenuti nella nuova edizione del 
catalogo Gri�air.

Anche la brochure della Boutique di bordo 
si rinnova. Integrando lo stile elegante, 
dinamico e globale della "nuova" Alitalia.

Nuova la stagione, nuova la grafica e 
la forma di Gri�air: vetrina riservata ai 
marchi prestigiosi, alle nuove tendenze 
e ai prodotti esclusivi, con particolare 
attenzione al Made in Italy di fama e qualità.

Tutto questo grazie anche alla preziosa 
collaborazione del nostro personale di 
cabina. Roberta, Valeria, Quintino, Carlo, 
Alessio, Paola, Carla, Dario, Rosa, Bruno, 
Francesca, Isabella, Franco, Costantino, 
Marco, Veronique... per citare solo alcuni 
dei nomi dei nostri Sales Ambassadors: 
una squadra composta dai nostri migliori 
Assistenti di Volo, quelli che garantiscono il 
successo della nostra o�erta Boutique.

Si spostano in tutto il mondo, con animo 
curioso e attento a cogliere le nuove 
tendenze del fashion worldwide, competenti 
sull’innovazione high tech, scrupolosi 
nell'individuare le novità del mercato duty-
free, ma soprattutto dedicati alla piena 
soddisfazione dei nostri ospiti a bordo.

Da qualche anno collaborano attivamente 
alla scelta dei prodotti che vi o�riamo, 
avendo studiato e acquisito le migliori 
competenze nel campo del Travel Retail.

Hanno presente e sanno anticipare tutte 
le vostre esigenze, dalla ricerca di un 
regalo alla soddisfazione di un desiderio o 
di un’esigenza personale.

Sfogliate il catalogo e lasciatevi tentare 
dallo shopping ad alta quota!

E Welcome to the new look Alitalia 
Boutique Shopping Catalogue.

In line with the elegant, dynamic and global 
style of the ‘new’ Alitalia, we are pleased to 
present our refreshed exclusive on-board 
Boutique shopping catalogue.

It’s a new season, with a new design and 
‘look’  for Gri�air: a dedicated showcase of  
prestigious brands; highlighting new and 
exclusive products, with a particular focus 
on those "Made in Italy".

With the valuable input of our cabin crew:  
Roberta, Valeria, Quintino, Carlo, Alessio, 
Paola, Dario, Carla, Rosa, Bruno, Francesca, 
Isabella, Franco, Costantino, Marco, 
Veronique... to mention just a few of our 
Alitalia Sales Ambassadors - a small team 
of our enthusiastic Flight Attendants - we 
aim to bring you, our guests, the very best 
Boutique range of on-board shopping.

Our cabin crew Sales Ambassadors travel 
around the world, always on the alert for 
new global fashion trends, new technologies 
and the best of new duty-free o�erings. 
They know just what our guests are looking 
for when shopping in the air.

So sit back and enjoy your new Alitalia 
on-board Boutique shopping experience, 
and please ask our cabin crew if you need 
advice or a recommendation.

And if you’re looking for a gift for a loved 
one or making one of those ‘necessary’ 
personal purchases – let yourself be 
tempted by our high-altitude shopping 
range.

Wishing you a great flight today.

new look for     the on-board boutique!
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Eleonora Timarco
Alitalia In-Flight Boutique Manager

PERCHÉ COMPRARE IN VOLO
Per poter scegliere tra prodotti prestigiosi e di eccellente qualità. Per l’esclusività di un prezzo 
conveniente,  competitivo e unico. Perché la “Boutique Alitalia” permette ai soci MilleMiglia di 
guadagnare 3 miglia ogni euro speso.

WHY SHOP ON BOARD 
For the opportunity to choose from prestigious high quality products. For the advantageous and 
competitive prices. Because “Boutique Alitalia” allows MilleMi glia members to gain 3 miles for 
every euro spent.

“ Su alcuni voli CEE potrà essere e�ettuato il servizio 
vendite.  In queste direttrici i prezzi dei prodotti non 
subiranno variazioni e si intenderanno comprensivi  
di IVA, ove dovuta”.

“ Sales service  may be o�ered on some EEC flights.  
In these cases, the product prices will not change  
and will be inclusive of VAT, if due.”

I  Indica il numero  
di miglia guadagnate 
con l’acquisto di  
ogni prodotto.

E This indicates the  
number of miles 
gained with each 
purchase.

I  Indica i nuovi 
prodotti.

E This indicates  
new products.

I  Indica i prodotti 
non disponibili nel 
mercato locale.

E This indicates the 
articles not available 
in the local market.

I  Il risparmio 
indicato per l’acquisto 
dei prodotti a bordo  
è basato sul prezzo 
medio di vendita  
dei medesimi  
prodotti in Italia.

E The saving made 
on items purchased 
on board is based on 
the average sale price 
of the Italian market.
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LACOSTE 
LACOSTE.12.2 BLUE
Il leggendario coccodrillo verde Lacoste del 
quadrante è pronto a mordere le ore 3! 
The legendary green Lacoste crocodile adorns 
the dial and is ready to take a bit out of 3 o’clock!

BVLGARI 
GOLDEA
Un’attraente e luminosa Eau  
de Parfum che trasforma la 
luce del sole in essenza. Un vero 
manifesto della bellezza senza età. 
An addictive Eau de Parfum with 
a luminous style which transforms 
sun light into essence. A true 
manifesto to timeless femininity.

FURLA 
METROPOLIS 

CROSSBODY BAG
Il must-have della stagione! 

The season’s must-have!
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ACQUA DI PARMA 
BLU MEDITERRANEO 
CEDRO DI TAORMINA 
Una fragranza che celebra l’unicità 
del paesaggio di Taormina. 
A fragrance that celebrates the 
uniqueness of Taormina landscape.BOTTEGA

BOTTEGA GOLD 
PROSECCO DOC

Dedicato agli amanti dello 
Spumante nel mondo.  

Per brindare in ogni 
momento della tua giornata! 

A wine for Sparkling Wine 
lovers across the world.  

Enjoy any time of the day! 

LIP SMACKER
COCA-COLA  
LIP COLLECTION 
L’autentico sapore delle tue bibite 
preferite in un balsamo per labbra.  
Da collezione!  
The authentic taste of your favourite 
beverage flavours in lip balms!
Collectible!

113
109

BOSE  
QUIETCOMFORT®25 
ACOUSTIC NOISE 
CANCELLING® 
HEADPHONES   
Mettetele e 
improvvisamente  
tutto cambia! 
Put them on, and suddenly 
everything changes!

103
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NUOVI 
ARRIVI 

NEW ARRIVALS

I Il profumo di una donna è, nel tempo,  
un ricordo più struggente  

di una sua fotografia.

Guy de Maupassant

E The scent of a woman over time 
becomes a more poignant reminder  

than a photograph 

Guy de Maupassant

FRAGRANZE  
E COSMETICI 

FRAGRANCES AND COSMETICS
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ROSA NOBILE
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Un omaggio alla “Regina 

dei Fiori”, la Rosa, che rivela in questa fragranza, tutta la sua preziosità ed 
eleganza. Una eau de parfum ra¬nata e senza tempo, celebrazione di una 
femminilità dal fascino innato. 

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. A tribute to the ‘Queen 
of Flowers’, the Rose reveals in this fragrance all of its preciousness and 
elegance. A scent, both refined and timeless, that celebrates the beauty of 
innate feminine charm.

€77,00  231 MIGLIA  
RISPARMIO €13,00
SAVE €13,00

BLU MEDITERRANEO CEDRO DI TAORMINA
I  Eau de toilette Unisex, 75 ml, natural spray. Una fragranza che celebra 

l’unicità del paesaggio di Taormina: un perfetto connubio tra le note degli 
agrumi freschi e l’intensità delle note minerali legnose.

E  Eau de toilette Unisex, 75 ml, natural spray. A fragrance that celebrates the 
uniqueness of Taormina landscape: a perfect blend between the fresh citrus 
notes and the intensity of woody mineral notes.

€58,00  174 MIGLIA    RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00
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GOLDEA
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Una firma olfattiva 

luminosa e muschiata, GOLDEA è un sontuoso inno al muschio, uno degli 
ingredienti più preziosi usati in profumeria. Dolci note seducenti si mescolano 
col profumo inebriante di Ylang-Ylang e fiori d’arancio, culminando in una 
nota di fondo che conquista irradiando splendore. Una creazione profonda e 
sensuale: un’attraente e luminosa Eau de Parfum che trasforma la luce del sole 
in essenza. Un vero manifesto della bellezza senza età.

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. A bright Golden Musk 
signature, GOLDEA is a sumptuous hymn to the musk, one of the most prized 
ingredients in perfumery. Sweet sparkles mingled with the intoxicating scent of 
Ylang-Ylang and Orange Blossom and, finally, an addictive base note, radiating 
splendor. A profound and sensual creation and an addictive Eau de Parfum 
with a luminous style which transforms sun light into essence. A true manifesto 
to timeless femininity.

€78,00  234 MIGLIA    RISPARMIO €24,00
SAVE €24,00

MAN IN BLACK
I  Eau de parfum pour Homme, 60 ml, natural spray. La fragranza BVLGARI 

MAN IN BLACK è audacemente carismatica per una nuova dichiarazione di 
virilità. Questa eau de parfum è dedicata a uomini di tremenda seduttività. 

E  Eau de parfum pour Homme, 60 ml, natural spray. The BVLGARI MAN IN 
BLACK is a daringly charismatic oriental fragrance expressing a new statement 
of masculinity. This eau de parfum is dedicated to men of tremendous 
seductiveness.

€59,00  177 MIGLIA  
RISPARMIO €13,00
SAVE €13,00

THE WOMEN’S GIFT COLLECTION
I  Questa collezione femminile include le più prestigiose miniature da 5ml: 

Jasmin Noir EdP, Mon Jasmin Noir EdP, Mon Jasmin Noir L’Eau Exquise EdT, 
Omnia Amethyste EdT, Omnia Crystalline EdT e il nuovo Omnia Indian Garnet 
EdT. Perfetto come idea regalo o da dividere in regali più piccoli, perchè le 
miniature sono confezionate singolarmente. Questo ra¬nato cofanetto 
femminile evoca il lusso e l’eleganza del marchio Bulgari.

E  The Women’s Gift Collection includes the most prestigious 5ml miniatures: 
Jasmin Noir EdP, Mon Jasmin Noir L’Eau Exquise EdT, Omnia Amethyste 
EdT, Omnia Crystalline EdT and the new addictive Omnia Indian Garnet EdT 
inspired by the Mandarin Garnet from India. Perfect as a unique o�er or 
multiple small gifts, these miniatures are individually packaged in boxes. This 
delicate feminine set evokes Bulgari’s luxury and elegance.

€47,00  141 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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NARCISO
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Una fragranza 

accattivante dalla scia sensuale ed elegante. L’incontro delle sottili note del 
legno con la femminilità della rosa bulgara, intorno ad un cuore di muschio e 
delicate scintille di ambra. 

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. A captivating fragrance 
with a sensual and elegant trail. The encounter of subtle woody notes with the 
femininity of a bulgarian rose, around a heart of musc delicately sparkling with 
amber. 

€62,00  186 MIGLIA
  RISPARMIO €15,00

SAVE €15,00

FOR HER
I  Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray. Un profumo elegante, 

sensuale, misterioso e delicato. Tre note per valorizzarne il cuore muschiato: 
floreale, ambrato, legnoso. La Sua eau de toilette! 

E  Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray. An elegant, sensual, 
mysterious and delicate fragrance. Three notes enhance the heart of musk: 
floral, amber, woody. Her eau de toilette!

€55,00  165 MIGLIA   
RISPARMIO €16,00
SAVE €16,00

FOR HIM BLEU NOIR
I  Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray. For Him Bleu Noir rivela 

il fascino e l’eleganza dell’uomo moderno. Note fresche e speziate, muschio 
sensuale e legni seducenti. 

E  Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray. For Him Bleu Noir 
reveals the charm and elegance of the modern man. Fresh spicy notes, sensual 
musc and addictive woods.

€45,00  135 MIGLIA
  RISPARMIO €15,00

SAVE €15,00
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VALENTINO DONNA
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Brillante e sensuale, 

Valentino Donna è il connubio perfetto tra contrastanti elementi nobili e 
delicati. L’essenza di rosa si fonde con le note di bergamotto e iris. L’aroma del 
cuoio diventa tutt’uno con il patchouli e la vaniglia. La ricerca di una moderna 
classicità fonde in sé passato e presente. Lascia che i tuoi sensi si inebrino di 
un’eleganza senza tempo. 

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Luminous and sensual, 
Valentino Donna revolves around a contrast of noble, subtle ingredients. Rose 
essence blends with notes of bergamot and iris Pallida. Notes of leather melt 
into patchouli and vanilla.  The search for contemporary classicism and a sense 
of past and present that characterizes the concept of timeless elegance are 
embodied in the bottle.

€68,00  204 MIGLIA   
RISPARMIO €17,00
SAVE €17,00

OLYMPÉA
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Olympéa, una Cleopatra 

dei nostri giorni! I suoi occhi magnetici e la sua eau de parfum ci portano 
lontano, sulla sua scia seducente. Olympéa è un’avventura olfattiva divina, 
l’incontro unico tra la sensualità di un accordo di vaniglia salato e la freschezza 
delle note floreali. 

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Olympéa, the modern-
day Cleopatra! Her magnetic eyes and her eau de parfum take us away in her 
seductive trail. Olympéa is a divine olfactory adventure, an encounter between 
the sensuality of a unique salty vanilla accord and the freshness of floral notes.

€59,00  177 MIGLIA
  RISPARMIO €11,00

SAVE €11,00

13
FR

A
G

R
A

N
ZE

 E
 C

O
SM

ET
IC

I 
Fr

ag
ra

nc
es

 a
nd

 C
os

m
et

ic
s

INFLIGHT SHOPPING GUIDE – n° 16 / 2016



MIU MIU
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Il primo profumo Miu 

Miu cattura lo spirito del marchio. Tradizionale e pop al contempo, il sensuale 
flacone in vetro azzurro opaco richiama l’e�etto matelassé di Miu Miu ed 
è sormontato da un disco rosso traslucido. Il sorprendente abbinamento di 
mughetto e akigalawood crea una fragranza naturale e senza tempo, molto 
moderna. 

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. The first Miu Miu 
fragrance captures the spirit of the brand. The sensual, soft blue-pillowed 
opaque glass - reminiscent of Miu Miu’s signature matelassé - with translucent 
red disk is simultaneously traditional and pop. The surprising combination of lily 
of the valley and akigalawood feels natural and timeless in a very contemporary 
way. 

€67,00  201 MIGLIA
  RISPARMIO €15,00

SAVE €15,00
CHLOÉ

I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Un sublime profumo di 
rose. Nel cuore di questa Eau de Parfum, si riconosce la rosa Chloé: inebriante 
e delicata. Un bouquet vellutato in cui si fondono note floreali di magnolia e 
accenti di miele e ambra. Il lussuoso flacone in vetro a pieghe è coronato da 
un’estremità argentata, decorata con il caratteristico nastro beige. Un nuovo 
modo di portare Chloé che crea dipendenza. Femminile. Naturale. Chic. 

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. A sublime rose fragrance. 
At the heart of the Eau de Parfum, the Chloé rose: dazzling and delicate. A 
velvety bouquet interlacing floral notes of magnolia and honeyed accents of 
amber. The luxurious pleated glass bottle is crowned with a silver plate and 
enlaced with the iconic beige ribbon. A new addictive way to wear Chloé. 
Feminine. Natural. Chic. 

€66,00  198 MIGLIA   
RISPARMIO €14,00
SAVE €14,00
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ROBERTO CAVALLI PARADISO
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Una fragranza legnosa 

e floreale. Un profumo colorato, ispirato dai paesaggi italiani, che celebra i 
piaceri dell’esistenza. Il profumo si apre con note di agrumi frizzanti amplificati 
da un cuore di gelsomino selvatico e un delicato accordo di cipresso. Una 
fragranza ricca e sottile, come un assaggio di paradiso, rivelata attraverso un 
lussuoso flacone a forma di diamante. Sensuale. Gioiosa. Audace. 

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. A woody floral fragrance. 
A colourful scent inspired by the Italian landscapes celebrating the pleasures 
of existence. The scent opens with sparkling citrus amplified by a heart of 
wild jasmine and a delicate cypress accord. A rich and subtle fragrance, like a 
foretaste of paradise, revealed through a luxurious diamond-shaped flacon. 
Sensual. Joyful. Daring.

€56,00  168 MIGLIA    RISPARMIO €14,00
SAVE €14,00

CK2
I  Eau de toilette Unisex, 50 ml, natural spray. Una fragranza urbana, fresca 

e legnosa. Un profumo unisex per uomo o per donna. ck2 celebra i giovani di 
oggi, incarna l’emozione della vita e celebra le diversità di connessioni tra due 
persone. ck2 è un profumo dalla doppia faccia, che bilancia due forze opposte: 
la sferzata di freschezza elettrica e speziata e il calore del legno magnetico. 
Una fragranza firmata per una nuova freschezza urbana e alternativa. Fresco. 
Caldo. Elettrico. 

E  Eau de toilette Unisex, 50 ml, natural spray. An urban woody fresh 
fragrance. A gender-free scent for a man or a woman. ck2 celebrates today’s 
youth, embodies the thrill of life and celebrates the diversity of connections 
between two people. ck2 is a dual-faceted scent that balances two opposing 
forces: the strike of spicy electric freshness and the warmth of magnetic 
woods. A signature fragrance for an urban, alternative, new freshness. Fresh. 
Warm. Electric. 

€40,00  120 MIGLIA    RISPARMIO €15,00
SAVE €15,00 MOSCHINO FRESH COUTURE

I  Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray. Un profumo fiorito 
sorprendente FRESH COUTURE che gioca con una seducente femminilità. 
Un flacone particolarissimo, ironico e divertente, con l’ambizione di essere un 
prodotto di lusso, indispensabile e alla portata di tutti. Cosa potrebbe essere 
più Moschino di questo?

E  Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray. A surprising floral 
fragrance for women FRESH COUTURE which plays with joyful accents and 
a tempting femininity. A very special bottle, ironic and fun, taken as vessel 
to contain something luxurious and haute couture, making the aspirational 
accessible to all. What could be more Moschino than that?

€48,00  144 MIGLIA    RISPARMIO €16,00
SAVE €16,00

CK ONE SUMMER LIMITED EDITION
I  Eau de toilette Unisex, 100 ml, natural spray. Fresco, fruttato, agrumato. 

Un’estate scatenata - senza regole. Senza limiti. Al di là del divertimento. In 
fuga dalla realtà, un desiderio di avventura, non fermandosi davanti a niente - 
diventando selvaggio nella giungla. Ck One Summer è un’avventura tropicale, 
liquida, rinfrescante e ribelle, per uomini e donne. Mojito al lime e guava 
succosa, aprono a una giungla di vibranti e lussureggianti note verdi, grondanti 
freschezza esotica e legno di cedro. Ribelle. Spensierato. Esilarante.

E  Eau de toilette Unisex, 100 ml, natural spray. A fresh citrus fruity. Summer 
unleashed – no rules. No limits. Beyond fun. Fleeing reality, craving adventure, 
stopping at nothing – it gets wild in the jungle. Ck One Summer is a wet, 
refreshing and rebellious tropical adventure for men and women. Lime mojito 
and juicy guava open to a jungle of lush vibrant greens dripping with exotic 
freshness and cool cedarwood. Rebellious. Carefree. Exhilarating.

€35,00  105 MIGLIA    RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00
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TERRE D’HERMÈS
I  Eau de toilette pour Homme, 100 ml, natural spray. Una fragranza che lega 

terra e cielo, la storia di un’alchimia, un viaggio attraverso gli elementi: terra, 
aria e acqua. Essenza vegetale, minerale e legnosa. 

E  Eau de toilette pour Homme, 100 ml, natural spray. A fragrance that lies 
between the earth and the sky, the story of an alchemy, a journey through the 
elements: earth, air and water. A woody, vegetal and mineral eau de toilette for 
men.

€75,00  225 MIGLIA   
RISPARMIO €14,00
SAVE €14,00

ARMANI CODE PROFUMO
I  Eau de parfum pour Homme, 60 ml, natural spray. Con Armani Code 

Profumo, il primo profumo di Armani Code, ora l’aroma iconico della 
seduzione raggiunge l’incandescenza. Questa fragranza ambrata e legnosa, 
creata sulla base dell’essenza di fava tonka assoluta e intensificata dalla resina 
del benzoino, scorre calda sulla pelle. È il profumo perfetto per moderni 
conquistatori, misteriosi e spavaldi.

E  Eau de parfum pour Homme, 60 ml, natural spray. With Armani Code 
Profumo, the first parfum of Armani Code, the iconic scent of seduction now 
reaches incandescence. This woody ambery fragrance built around Tonka 
Bean Absolute and intensified by Styrax Essence, runs hot on the skin. It is 
the perfect scent of attraction for modern conquerors, both mysterious and 
swaggering.

€69,00  207 MIGLIA    RISPARMIO €19,00
SAVE €19,00

SET ACQUA DI GIÒ HOMME
I  Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray. Un invito alla fuga. 

Questo profumo, acquatico e agrumato, regala una sensazione di freschezza 
e vitalità. Set o�erta esclusiva: con l’eau de toilette in regalo il Balsamo 
Dopobarba (75 ml).  

E  Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray. An invitation to escape. 
This aquatic citrus scent o�ers a sensation of freshness and vitality. Exclusive 
o�er Set: with the eau de toilette, the After Shave Balm as gift (75 ml).

€53,00  159 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

SÌ
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Chic, sensuale e intenso, 

Sì è un’essenza cipriata reinventata, travolgente per i sensi. Unisce tre accordi: 
nettare di cassis, chypre moderna e leggero legno muschiato. 

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Chic, sultry and intense, 
Sì is a reinvented chypre scent, captivating the senses. It combines three 
accords: cassis nectar, modern chypre and light musky wood.

€70,00  210 MIGLIA   
RISPARMIO €11,00
SAVE €11,00

MINIATURES FOR MEN
I  Eau de toilette pour Homme 5x4/5/7ml. Ogni fragranza Giorgio Armani 

è una storia: una storia di seduzione, una storia di bellezza. Riscopri ognuno di 
loro attraverso una bella e sofisticata collezione di miniature create per l’uomo. 

E  Eau de toilette pour Homme 5x4/5/7ml. Each Giorgio Armani fragrance 
is a story: a story of seduction, a story of beauty. Rediscover each of them 
through a beautiful and sophisticated miniatures set for men.

€48,00  144 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

MINIATURES PINK COLLECTION SET
I  4 tonalità di rosa, 4 fragranze iconiche... Pink Collection è un’esclusiva 

collezione che dona la gioia e il romanticismo delle sfumature rosa. Ciascuna 
fragranza valorizza un aspetto diverso della vostra femminilità. Set di 4 
miniature: Baby Doll Yves Saint-Laurent (7.5ml), Diamonds Rose Emporio 
Armani (5ml), Miracle Lancôme (5ml), Anaïs Anaïs Cacharel (6ml).

E  4 shades of pink, 4 iconic fragrances… Pink Collection is an exclusive 
collection which brings you joy and romance of pink hues. Each of the 
fragrances will enhance a di�erent facet of your femininity! 4 miniatures set: 
Baby Doll Yves Saint-Laurent (7.5ml), Diamonds Rose Emporio Armani (5ml), 
Miracle Lancôme (5ml), Anaïs Anaïs Cacharel (6ml).  

€33,00  99 MIGLIA   ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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LA VIE EST BELLE
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Una fragranza luminosa 

per una donna piena di gioia e felicità. Un tocco di Iris dolce evidenzia le 
materie prime più pregiate dell’Haute Parfumerie: iris, gelsomino, fiori 
d’arancio, patchouli, vaniglia...  
La vita è bella! 

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. A luminous fragrance for 
a woman full of joy and happiness. A sweet Iris highlighting the most exquisite 
raw materials of Haute Parfumerie: iris, jasmine, orange blossom, patchouli, 
vanilla… Life is beautiful!

€74,00  222 MIGLIA  
RISPARMIO €7,00
SAVE €7,00

MISSONI
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray.  Femminile, sensuale, 

ironica. La nuova fragranza MISSONI è dedicata ad una donna esuberante e 
protagonista del proprio presente. Una donna sicura di sè che indossa questo 
profumo come un vestito che le scivola sul corpo, esaltandone la vitalità e il 
fascino. La delicatezza del Gelsomino e la sensualità del Mahonial vengono 
abbracciati dalle note avvolgenti dei Legni e della Fava Tonka. L’ironia e la joie 
de vivre degli agrumi italiani vanno a completare l’accordo armonioso di questa 
fragranza.

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray.  Feminine, sensual, 
charming. The new fragrance MISSONI is dedicated to an exuberant woman 
who is at the centre of her present. A confident woman who wears this 
perfume like a dress that slides right down her body, bringing out vitality 
and charm. The delicate Jasmine and sensual Mahonial are embraced by 
captivating notes of Wood and Tonka Bean. The subtlety and joie de vivre of 
Italian citruses complete the harmonious balance of this fragrance.

€61,00  183 MIGLIA    RISPARMIO €8,00
SAVE €8,00
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LA NUIT DE L’HOMME L’INTENSE
I  Eau de parfum pour Homme, 60 ml, natural spray. La sensualità raggiunge 

un livello ancora più alto con questa nuova proposta di La Nuit de L’Homme. In 
un impeto avvolgente, l’iris si fonde con la vaniglia e l’aroma della fava tonka 
per creare una composizione spinta all’estremo: intensamente maschile, 
carnale e sofisticata. La Nuit de L’Homme L’Intense, o un notte insondabile 
e sensuale. Famiglia olfattiva: orientale, legnoso, floreale. Foglia di viola - Iris 
Concrète - Patchouli.

E  Eau de parfum pour Homme, 60 ml, natural spray. Sensuality reaches an 
even higher level with this new facet of La Nuit de L’Homme. In a captivating 
outburst, the iris mingles with the vanilla and tonka bean to create a composition 
pushed to the extreme: intensely masculine, carnal and sophisticated. La Nuit 
de L’Homme L’Intense or an unfathomable and sensual night. Olfactory Family: 
oriental, floral, woody.  Violet Leaf - Iris Concrete - Patchouli.

€59,00  177 MIGLIA    RISPARMIO €15,00
SAVE €15,00

BLACK OPIUM
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Black Opium, 

un’iniezione di adrenalina di un’eroina glamour e impertinente, sempre alla 
ricerca di nuove esperienze. Dà assuefazione? Sicuramente! Accordi di Ca�è 
nero, Fiori d’Arancio, Legno di Cedro e Patchouli. 

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Black Opium, the shot 
of adrenalin of a glamorous yet impertinent heroin, always searching for new 
experiences. Addictive? Definitely! Black Co�ee Accord, Orange Blossom, 
Cedarwood and Patchouli.

€75,00  225 MIGLIA  
RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00

MINIATURES SET RENO 2016
I  Una passeggiata olfattiva per esplorare l’universo di Yves Saint Laurent: 

spirito ispirato all’alta moda, audacia, euforia, femminilità rock e romanticismo. 
Questa collezione di 5 miniature, Parisienne 7,5 ml, Manifesto 7,5 ml, Opium 
7,5 ml, Black Opium 7,5 ml e YSL Paris 7,5 ml, vi invita in un mondo pieno di 
emozioni in cui regnano solo i sensi.

E  An olfactory walk to explore Yves Saint Laurent universe: Couture spirit, 
daring, exhilaration, rock feminity and romance. This 5 miniatures collection, 
Parisienne 7.5 ml, Manifesto 7.5 ml, Opium 7.5 ml, Black Opium 7.5 ml and YSL 
Paris 7.5 ml,  will invite you into a world full of emotions where only the senses 
rule.

€47,00  141 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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EROS POUR FEMME
I  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. Il profumo per le 

donne che hanno passione. Il potere travolgente di una donna, racchiuso in 
un’essenza sensuale. Un nuovo mito che esplode di passione quando Eros 
incontra il suo vero amore, Pour Femme – ma chi seduce chi? Un invito ad 
arrendersi al desiderio e a controllare le forze inarrestabili della natura.

E  Eau de parfum pour Femme, 50 ml, natural spray. The perfume for 
passionate women. The primal power of a woman, captured in a sensual 
essence. A new legend, bursting with the passion of when Eros meets his true 
love, Pour Femme – but who’s seducing who? An invitation to desire and to 
take control of life’s unstoppable forces.

€71,00  213 MIGLIA
  RISPARMIO €19,00

SAVE €19,00

EROS
I  Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray. Amore, passione, 

bellezza e desiderio. Versace Eros è il profumo per l’uomo forte, passionale 
e padrone di sé. Freschezza intensa, sensualità della pelle, elegante virilità. 
Un richiamo al Mar Mediterraneo e alla mitologia greca rivisitata in chiave 
contemporanea. 

E  Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray. Love, passion, beauty 
and desire. Versace Eros is a fragrance for a strong man, passionate and master 
of himself. Intensively fresh, sensual on the skin, elegant and virile. A reference 
to the Mediterranean Sea and Greek mythology revisited in a contemporary 
way.

€50,00  150 MIGLIA   
RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00

MINIATURES COLLECTION
I  Eau de toilette pour Femme, 5x5 ml. Un kit di preziose creazioni olfattive 

dall’eleganza senza tempo e sensualità glamour. Profumi freschi e intensi per 
donne decise e sensuali. Bouquet contemporanei unici, ispirati da elementi 
della natura che trasmettono freschezza ed energia vitale. 

E  Eau de toilette pour Femme, 5x5 ml. A kit of precious creations of timeless 
elegance and glamorous sensuality. Fresh and intense scents for confident 
sensual women. Unique contemporary bouquet inspired by nature’s elements 
and conveying freshness and vital energy. 

€39,00  117 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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ROMA DONNA
I  Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray.  Un profumo ispirato 

dall’eterna bellezza di Roma. Una fragranza avvolgente che esprime una 
sensualità delicata ed elegante. Una perfetta fusione di dolcezza, passione e 
fascino.

E  Eau de toilette pour Femme, 50 ml, natural spray.  A fragrance inspired by 
the timeless beauty of Rome. Soft fragrance unleashing a delicate and elegant 
sensuality.  A perfect fusion of sweetness and passion and charm.

€48,00  144 MIGLIA    RISPARMIO €5,00
SAVE €5,00

ROMA UOMO
I  Eau de toilette pour Homme, 75 ml, natural spray. Un profumo sofisticato 

che racchiude il fascino ed il romanticismo della città di Roma. Una fragranza 
elegante e speziata che rivela il lato più seducente e maschile dell’uomo.

E  Eau de toilette pour Homme, 75 ml, natural spray. A sophisticated 
fragrance that encapsulates the enchantment and romanticism of Rome. A 
classic, elegant and spicy fragrance that reveals the seductive and masculine 
side of man.

€44,00  132 MIGLIA    RISPARMIO €4,00
SAVE €4,00
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COLONIA OUD
I  Eau de cologne concentrée pour Homme, 100 ml, natural spray. Una 

creazione esclusiva nata dall’unione innovativa delle note fresche e vibranti 
della Colonia e le calde e profonde note del legno di Agar. Una carismatica 
fragranza maschile.

E  Eau de cologne concentrée pour Homme, 100 ml, natural spray. A unique 
creation born from the innovative union of the fresh, vibrant notes of Colonia 
and the warm, deep notes of Agarwood. A charismatic masculine fragrance.

€146,00  438 MIGLIA    RISPARMIO €26,00
SAVE €26,00

COLONIA
I  Eau de cologne, 100 ml, natural spray. La fragranza originale, prodotta dal 

1916 con cura artigianale, utilizza ingredienti puri e tradizionali, ed esprime la 
freschezza di una Eau de Cologne classica e agrumata. 

E  Eau de cologne, 100 ml, natural spray. The original fragrance, produced 
since 1916 with the finest craftsmanship, blends pure and traditional 
ingredients to express the freshness of a classic Eau de Cologne  with a 
distinctive hint of citrus.

€87,00  261 MIGLIA
 RISPARMIO €15,00

SAVE €15,00
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FERRARI MAN IN RED
I  Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray. Una fragranza che 

risveglia i sensi grazie a una testa fresca di bergamotto e agli accenti di mela 
rossa e cardamomo.  Il cuore fiorito fruttato dona carattere alla composizione 
mentre il fondo si accende di contrasti con le note di fava tonka e laudano.

E  Eau de toilette pour Homme, 50 ml, natural spray. The senses are 
awakened by fresh and captivating bergamot and red apple, tempered by the 
cool spice notes of cardamom.  The composition gently leads us to a fruity-
floral heart, and to an addictive bottom of tonka bean and warm labdanum.

€50,00  150 MIGLIA    

BLACK FRAGRANCE CASE
I  Un modo cool e innovativo per avere sempre con te il tuo profumo; una 

cover per iPhone 6 e 6s che contiene 25 ml di eau de toilette Ferrari Scuderia 
Black e un refill supplementare da 25 ml. Ferrari Scuderia Black é un fougère 
aromatico leggermente fruttato con note agrumate in testa, un cuore caldo 
fiorito speziato e un fondo legnoso.

E  Here is a concept that will revolutionize the way you experience your 
fragrance. Now you can refresh your perfume every time you pick up your 
phone! A cover for iPhone 6 and 6s containing 25 ml of Ferrari Scuderia Black 
eau de toilette, plus a 25 ml refill. Ferrari Scuderia Black is an aromatic fougère 
that features a fruity, citrus top note, a spicy floral heart and a warm, woody 
base.

€40,00  120 MIGLIA    

RED FRAGRANCE CASE
I  Un modo cool e innovativo per avere sempre con te il tuo profumo; una 

cover per iPhone 6 e 6s che contiene 25 ml di eau de toilette Ferrari Scuderia 
Red e un refill supplementare da 25 ml. Ferrari Scuderia Red é una fragranza 
legnosa agrumata con note di testa di bergamotto e menta, un cuore fiorito 
fresco e un fondo di sandalo e legno cedro. 

E  Here is a concept that will revolutionize the way you experience your 
fragrance. Now you can refresh your perfume every time you pick up your 
phone! A cover for iPhone 6 and 6s containing 25 ml of Ferrari Scuderia Red 
eau de toilette, plus a 25 ml refill. Ferrari Scuderia Red is a woody citrus scent 
with a top note of bergamot and spearmint, a refreshing floral heart and a 
sandalwood and cedar base note. 

€40,00  120 MIGLIA    

29
FR

A
G

R
A

N
ZE

 E
 C

O
SM

ET
IC

I 
Fr

ag
ra

nc
es

 a
nd

 C
os

m
et

ic
s

INFLIGHT SHOPPING GUIDE – n° 16 / 2016

A
va

ila
bl

e 
fo

r i
Ph

on
e 

6/
6s

.

Y O U R  S C U D E R I A  F E R R A R I  F R A G R A N C E  A L W A Y S  W I T H  Y O U

FRAGRANCE CASE

A
va

ila
bl

e 
fo

r i
Ph

on
e 

6/
6s

.



SOLID FRAGRANCE CRAYONS
I  Non lasciarti scappare le nuove fragranze in stick firmate Victoria’s 

Secret, in questo formato da viaggio, solido e comodissimo, che potrai usare 
senza versare una goccia, durante qualsiasi attività in viaggio. 6 profumazioni: 
Victoria’s Secret Angel, Victoria’s Secret Bombshell, Victoria’s Secret 
Heavenly, Very Sexy, Victoria, e Sexy Little Things Noir Tease.  (3g/11oz. 
ciascuno).

E  Indulge in this brand new item in our signature fragrances with travel-
friendly solids that draw on clear and won’t spill for your on-the-go activity. 6 
scents: Victoria’s Secret Angel, Victoria’s Secret Bombshell, Victoria’s Secret 
Heavenly, Very Sexy, Victoria, and Sexy Little Things Noir Tease.  (3g/11oz. 
each).

€35,00  105 MIGLIA   ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

VS FANTASIES  
PURE SEDUCTION FRAGRANCE MIST

I  Un profumo intrigante, floreale. Fatti avvolgere da Pure Seduction, un 
sensuale mix di succulente prugne rosse e fresie dolci. Uno spray rinfrescante, 
formulato con aloe vera emolliente e camomilla calmante, per un tocco sexy 
di profumo. (250ml). 

E  A flirty, floral fragrance. Entice in Pure Seduction, a passionate romance 
of succulent red plum and sweet freesia. Refreshing formula is infused with 
conditioning aloe vera and calming chamomile. Spray on for a sexy touch of 
scent. (250ml).

€13,00  39 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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INVICTUS
I  Eau de toilette pour Homme, 100 ml, natural spray. Inspira il profumo di 

vittoria con Invictus. Quest’aroma fresca ma al tempo stesso sensuale fissa una 
visione moderna di virilità. Invictus è un inaspettato scontro di mondi, poteri, 
sensazioni e valori: un’emozione di pura freschezza contrasta la sensualità data 
da un tocco di legno di guaiaco. 

E  Eau de toilette pour Homme, 100 ml, natural spray. Inhale the scent of 
victory with Invictus. This sensually fresh scent sets a modern vision of virility. 
Invictus is an unexpected clash of worlds, powers, sensations, and values: a 
thrill of pure freshness top note face to the sensuality of a guaiac wood base 
note.

€65,00  195 MIGLIA  
RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00

1 MILLION
I  Eau de toilette pour Homme, 100 ml, natural spray. Paco Rabanne rinnova 

con umore il mito del seduttore e lo impersonifica in 1 Million. Il contrasto 
perfetto tra un tocco fresco e frizzante, un'essenza piccante e una base di 
cuoio sensuale. 

E  Eau de toilette pour Homme, 100 ml, natural spray. Paco Rabanne renews 
with humour the myth of the seducer and embodies it in 1 Million. The perfect 
contrast between a fresh and sparkling note, spicy blossom heart and a sensual 
leather base.

€65,00  195 MIGLIA  
RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00

SET MINIATURES
I  Sorprendenti, audaci, provocanti, maestose: tutte le fragranze Paco 

Rabanne sanno sempre stupire l’olfatto. Goditi questo set contenente le 
miniature di  1 Million (5 ml), 1 Million Intense (5 ml), 1 Million Cologne (7 ml), 
Black XS (5 ml) and Invictus (7 ml). Un milionario, un ribelle, una divinità... cosa 
si nasconde in fondo al tuo animo? 

E  Striking, daring, provocative and sculptural are all qualities that are 
embodied in each Paco Rabanne fragrance. 1 Million (5 ml), 1 Million Intense (5 
ml), 1 Million Cologne (7 ml), Black XS (5 ml) and Invictus (7 ml).

€40,00  120 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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SISLEŸA L’INTÉGRAL ANTI-AGE
I  Un prodotto anti-età assolutamente completo, che agisce sui segni 

visibili, associati ai 3 fattori dell’invecchiamento: genetici, ambientali e 
comportamentali. I risultati sono spettacolari: agisce sulle rughe, sulla 
compattezza, la luminosità, la densità e l’idratazione della tua pelle. (50ml).

E  A truly complete anti-aging product that acts on the visible signs 
associated with the 3 dimensions of aging: genetic, environmental and 
behavioral. The results are spectacular on wrinkles, firmness, radiance, density 
and hydration. (50ml).

€301,00  903 MIGLIA    RISPARMIO €34,00
SAVE €34,00

SISLEŸA EYE AND LIP CONTOUR CREAM
I  Sisleÿa crema contorno occhi e labbra. Un potente prodotto anti-età 

specifico per le zone più fragili del viso. Combatte le rughe, le borse e le 
occhiaie. Il contorno occhi è più luminoso e tonico. (15ml).

E  A powerful anti-aging product adapted to the face’s most delicate areas. It 
fights wrinkles, dark circles and pu ness. The eye contour is more radiant and 
toned. (15ml).

€124,00  372 MIGLIA    RISPARMIO €26,00
SAVE €26,00

ECOLOGICAL COMPOUND
I  Trattamento essenziale per la cura della pelle, rivitalizzante e idratante per 

tutti i tipi di pelle. Applicato da solo o insieme ad altri prodotti skincare, la pelle 
appare rivitalizzata, tonica ed elastica. (50ml). 

E  Essential revitalizing and moisturizing skin care product for all skin types. 
Applied by itself, or underneath your daily skin care product, skin is toned and 
revitalized. (50ml).

€92,00  276 MIGLIA    RISPARMIO €19,00
SAVE €19,00
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MOROCCANOIL® TREATMENT
I  A base di olio di argan ricco di antiossidanti e di vitamine che aumentano la 

lucentezza, il Trattamento Moroccanoil è la base essenziale per lo styling che 
lascia i capelli lisci e nutriti. (50ml).

E  Infused with antioxidant-rich argan oil and shine-boosting vitamins, 
Moroccanoil Treatment is the essential foundation for hairstyling that leaves 
hair smooth and nourished. (50ml)

€28,00  84 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

FACE GRAB & FLY KIT
I  Per ridurre la fatica del volo, Clarins ti o£re tutti i prodotti di bellezza 

essenziali in un’unica trousse. Struccante occhi istantaneo 30ml - Detergente 
schiumogeno delicato 50ml - Crema HydraQuench 30ml - Maschera 
HydraQuench 15ml - Balsamo Beauty Flash 15ml - Gel Contorno Occhi 3ml.

E  To reduce flight fatigue, Clarins o�ers you all your Beauty Essentials in a 
single beauty bag. 30ml Instant Eye Make-up remover - 50ml Gentle Foaming 
Cleanser - 30ml HydraQuench Cream - 15ml HydraQuench Mask - 15ml 
Beauty Flash Balm - 3ml Eye Contour Gel. Airline exclusive.

€40,00  120 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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O U TSH IN E  TH E  REST
M O RO CC A N O I L  T R E ATM EN T:  T H E  A RGA N  O I L - I N FU S ED 

I N N OVAT I O N  T H AT  R E VO LU T I O N I Z ED  H A I R  C A R E

O N E  B R A N D:  A  WO R L D  O F  O I L - I N FU S E D  B E AU T Y

#ArganEveryDay | Learn more at Moroccanoil.com



CONTOURING PALETTE
I  Dai professionisti del makeup italiano, una palette contouring facile da 

usare, compatta, professionale e perfetta per tutti i toni e tipi di pelle, per 
tutte le età e forme del viso. Ideale per scolpire i tratti del volto, illuminare, 
minimizzare i difetti e realizzare il viso perfetto con estrema facilità.  
Face chart e guida step-by-step incluse. Made in Italy. 

E  From Italy’s top makeup professionals, a compact and professional 
contouring palette perfect for all shades and types of skin, for all ages and for 
faces of all shapes. Ideal to sculpt the features of the face, illuminate, minimize 
defects and achieve a perfect look easily. Face chart and step-by-step guide 
included. Made in Italy.

€28,00  84 MIGLIA    RISPARMIO €12,00
SAVE €12,00

BLUSH & BRUSH KIT
I  MULTICOLOR BLUSH POWDER UNIVERSALE: una polvere compatta 

per guance, in un’unica trousse di quattro tonalità, dal bordeaux, al terracotta, 
dal rosa, all’arancio, per un’eccellente resa del colore sul viso. Ideale per tutti i 
tipi di pelle. In omaggio il Pennello Professionale (del valore di €28) con setole 
naturali, per applicare il blush. Il taglio obliquo delle setole e la grandezza 
media del formato, lo rendono particolarmente adatto a “scolpire” e definire 
gli zigomi. Made in Italy.

E  UNIVERSAL MULTICOLOR BLUSH POWDER: compact powder for 
cheeks, a single compact with four shades, from burgundy to terracotta, from 
pink to orange, for an excellent performance of colour on the face. Ideal for 
all shades and types of skin. Complimentary Professional Brush (Retail Value 
€28): the slanted cut of the natural  bristles and the medium size make this 
blush particularly suitable to “sculpt” and define cheekbones. Made in Italy.

€27,00  81 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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COLOR ECSTASY PALETTE
I  La prima Travel Exclusive di GIORGIO ARMANI. Una makeup palette 

completa, per avere un viso sempre perfetto, uno sguardo sublime e labbra 
magnificamente definite. Un vero e proprio all-in-one, in una palette 
essenziale e sempre pronta all’uso. 

E  The first GIORGIO ARMANI Travel Exclusive. A complete palette o�ering 
a wide range of makeup to perfect the skin, sublime the gaze and define the 
lips. A real all-in-one and ready-to-go makeup essential.

€78,00  234 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

PALETTE ABSOLU VOYAGE
I  Esalta la tua bellezza in ogni occasione con la Palette Absolu Voyage. Tutto 

il meglio del make-up Lancôme in una palette all-in-one. Colori armoniosi, 
texture innovative, tutto a portata di mano, per un facile utilizzo e risultati di 
un make-up perfetto. 

E  Exalt your beauty in any occasion with new Absolu Voyage Palette. All 
the best of Lancôme make-up in a complete, generous and compact design 
palette. Harmonious shades, innovative gesture and clear organization for 
more ease and unlimited make-up results. 

€60,00  180 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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COLOR ECSTASY
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REVLON® MAKEUP PALETTE 
COLORS IN BLOOM

I  Crea il tuo make up magico! Una vibrante collezione di colori glamour 
per labbra, viso e occhi. Questo sarà il tuo must-have, perfetto compagno 
di viaggio. La palette contiene: 2 Blush Revlon® in polvere, 5 rossetti Super 
Lustrous™ e 5 ombretti 16-ore ColorStay™.

E  Create your own make up magic! A vibrant collection of glamorous colours 
for lip, face and eyes, this is your must-have travel companion. It contains 2 
Revlon® Powder Blush, 5 Super Lustrous™ Lipsticks and 5 ColorStay™ 16 Hour 
Eye Shadows.

€39,00  117 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

REVLON CRAYON COLLECTION 5 PACK
I  Sono 5 balsami ricchi di idratazione, con 2 finiture favolose, opaco tipo 

velluto e lucentezza e£etto lacca. Una formula al complesso Triple Butter - con 
burro di karitè, burro di mango e burro di cocco - per un colore idratante 
al massimo. Questo esclusivo set da viaggio è tutto ciò che serve per avere 
labbra che spiccano.

E  5 moisture-rich balms, 2 fabulous finishes in velvety matte and high shine 
lacquer. Infused with a Triple Butter complex of Shea, Mango and Coconut 
Butter for moisturizing colour. This travel exclusive set is all you need for 
standout lips.

€37,00  111 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

REVLON SUPER LUSTROUSTM LIP CUBE
I  Concediti colori lussuosi e accattivanti, con le 9 sfumature più vendute, di 

questi rossetti iconici, infusi di mega-idratanti per labbra di seta e un aspetto 
morbido e seducente. Fatti un regalo con questo esclusivo set da viaggio.

E  Indulge in captivating, luxurious colours with 9 of our bestselling shades 
of this iconic lipstick, all infused with mega-moisturizers for silky smooth and 
seductive looking lips. Give the gift of love with this travel exclusive set.

€46,00  138 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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PUPART EYE SHADOW KIT
I  Un’esclusiva palette per vestire lo sguardo di giorno e di notte. 9 ombretti 

declinati in 4 finish diversi - iridescente, perlato, satinato e matt - per infinite 
combinazioni, dal ‘nude look’ allo smoky più intenso. La guida al trucco 
contenuta nella confezione vi permetterà di realizzare il vostro look preferito 
in modo facile ed impeccabile, come un vero makeup artist! 

E  An exclusive make-up kit to dress your look day & night. 9 eye shadows 
producing 4 make-up e�ects - iridescent, pearly, satin and matt. Infinite make-
up from “nude” look to the deepest smoky. Make-up tips enclosed in the box 
will guide you to create easily your favorite flawless make-up. A true make-up 
artist work! 

€20,00  60 MIGLIA  
RISPARMIO €4,00
SAVE €4,00

DUO MASCARA VAMP!
I  Un mascara rivoluzionario, per ciglia esagerate e volume eccezionale. 

Sguardo da star in pochi secondi? Vamp! è la tua risposta. Confezione da 2 
mascara.

E  A revolutionary mascara for exaggerated eyelashes with an oversize 
volume. Movie-star eyes in a few seconds? Vamp! is your answer. 2 mascaras 
set.

€19,00  57 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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IN ITALY



RED CARPET
I  Scopri tutto il fascino dal Festival di Cannes. Crea il tuo look con il mascara 

nero False Lash Superstar, il rossetto Color Riche Red Passion e lo smalto Color 
Riche Le Vernis à l’huile Rubis Folies e preparati a sfilare sul tappeto rosso come 
una star. In una trousse da make-up designer, in rosso seducente. 

E  Discover all the glamour from Cannes Festival. Create your look with False 
Lash Superstar black mascara, Color Riche Red Passion lipstick and Color Riche 
Le Vernis à l’huile Rubis Folies nail polish and get ready to walk down the red 
carpet like a star. With an alluring red make-up designer pouch.

€29,00  87 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

PALETTE COUTURE MADAME
I  Benvenuti nel mondo dell’Haute Couture del make-up! Con un lussuoso 

design nero e oro, Couture de L’Oréal Paris è la prima make-up palette che 
o£re un mascara full-size e una polvere BB, pronta a seguirti ovunque tu vada! 
4 sofisticati ombretti e 3 intensi rossetti sono stati scelti per la Madame più 
glamour. 

E  Welcome to Haute Couture make-up world! With the luxurious black and 
gold design, Couture from L’Oréal Paris is the first make-up palette that o�ers 
a full-size mascara and a BB powder, ready to follow you wherever you go! 4 
sophisticated eye shadows and 3 intense lipsticks have been carefully chosen 
for the most glamourous Madame. 

€35,00  105 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

DUO MASCARA FÉLINE
I  Le tue ciglia non sono mai stati così “feline”! L’applicatore milionizzatore 

arcuato, allunga e definisce ogni ciglia, dalla radice alla punta. La formula 
nero ultra-lucido, arricchita degli olii più preziozi, crea un e£etto laccato 
e un volume feroce per il massimo fascino felino. Contiene 2 mascara e 1 
SuperLiner. 

E  Lashes have never been so feline! The arched millionizer brush stretches 
and defines each lash from root to tip. An ultraglossy black formula infused 
with the most precious oils lacquers lashes and creates ferocious volume for 
ultimate feline allure. 2 mascaras + 1 SuperLiner 

€26,00  78 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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RED CARPET

Blake Lively

A TIMELESS GLAMOUR LOOK
TO WALK DOWN THE RED CARPET LIKE A STAR 
DISCOVER ALL THE GLAMOUR FROM CANNES FESTIVAL
DESIGN YOUR RED CARPET LOOK WITH FALSE LASH SUPERSTAR BLACK MASCARA, 
COLOR RICHE RED PASSION LIPSTICK AND COLOR RICHE LE VERNIS À L’HUILE RUBIS 
FOLIES NAIL POLISH.

ONLY IN TRAVEL RETAIL.

WITH MAKEUP DESIGNER POUCH

PO-CG-7170_Alitalia_RedCarpet_210x285.indd   1 26/02/2016   14:42

5€ DI SCONTO SE COMPRI 2 DEI NOSTRI PRODOTTI* L’OREAL PARIS | GET 5€ OFF IF YOU BUY 2 OF ANY L’ORÉAL PARIS PRODUCTS* 

         PALETTE COUTURE MADAME - RED CARPET - DUO MASCARA FELINE



HUILE PRODIGIEUSE® 

I  Formula inimitabile, è un autentico concentrato di glamour e di e¸cacia, 
creata per abbellire ed esaltare viso, corpo e capelli, in un unico olio. La sua 
formula di origine naturale, nutre, ripara e ammorbidisce la pelle. Una texture 
secca, non grassa, che può essere usata tutto l’anno, sia in estate che in 
inverno, unita ad un profumo da sogno. (100ml). 

E  This inimitable formula is a real concentrate of glamour and e�ectiveness, 
designed to beautify the face, body and hair in a single step. Its natural origin 
formula nourishes, repairs and softens the skin. A dry and non-greasy texture 
that is ideal for use all year round, summer or winter, combined with a dreamy 
fragrance. (100ml).

€26,00  78 MIGLIA
 RISPARMIO €7,00

SAVE €7,00

LOVELIER HANDS KIT
I  Divertiti con questa esclusiva collezione di 6 creme-mani, travel retail: 

idratante morbidezza profumata al Karitè, alla Peonia e alla Rosa. Arricchite 
con burro di karitè, queste creme must-have idrateranno le tue mani in 
qualsiasi momento della giornata. (6x30ml). 

E  Enjoy a handful of scents and softness in this exclusive travel retail 
collection of 6 hand creams: Shea, Pivoine Flora and Rose. Enriched with shea 
butter, these must-have creams will moisturize hands any time of the day. 
(6x30ml)

€38,00  114 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

PASSPORT TO COLOR
I  Se la vostra destinazione è: “Il Colore Perfetto”, allora siete arrivati!   OPI 

presenta le 6 tonalità più vendute, nella dimensione da viaggio ideale! Sei mini 
flaconi, perfetti da mettere in borsetta: Alpine Snow, Passion, Strawberry 
Margarita, Cajun Shrimp, Big Apple Red, Malaga Wine. (6x3.75ml). 

E  If your destination is beautiful color, then you have arrived. OPI presents 6 
best-selling shades in the ideal travel size! Included are six mini bottles, perfect 
for carry-on: Alpine Snow, Passion, Strawberry Margarita, Cajun Shrimp, Big 
Apple Red, Malaga Wine. (6x3.75ml).

€20,00  60 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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ELECTRO PAIN RELIEF PAD
I  L’Electro Pain Relief Pad è il trattamento ideale per 

l’emicrania, il mal di schiena e dolori muscolari. È un 
massaggiaore ad impulsi elettrici delicati, che aiuterà ad 
alleviare il dolore nelle zone su cui viene applicato, è facile da 
usare, sicuro ed a¸dabile. Regola l’intensità con i tasti +/-, 
un trattamento completo dura 20 minuti. Sentirai subito una 
sensazione di sollievo. Ogni cuscinetto in gel potrà essere 
utilizzato fino a 30 volte. La confezione contiene 2 set di 
cuscinetti in gel. Trova i refill su: www.kyutec.net.

E  The Electro Pain Relief Pad is the perfect treatment for 
migraines, back pain and sore muscles. Gentle electric impulse 
massage pad will help to relief pain on applied areas. The pad is 
easy to use, safe and reliable. Adjust the intensity of the stimulation 
using the +/- buttons and apply for the full pain treatment for 20 
minutes. You will feel the relief almost immediately. Gel pads can 
be used up to 30 times. The package contains 2 sets of gel pads - 
Find refill at: www.kyutec.net.

€49,00  147 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

SKIN REJUVENATING EYE MASK
I  Una maschera occhi, con rame infuso (tecnologia 

brevettata), che si prende cura dei tuoi occhi, riducendo 
rughe e linee di espressione, mentre dormi. Una 
formidabile compagna di viaggio.

E  A copper-infused eye mask that covers eyes with 
advanced care to minimize the appearance of fine lines and 
wrinkles as you sleep. A great travel companion. 

€35,00  105 MIGLIAMIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

SPECIALE 
BENESSERE

WELLNESS 

“SEZIONE DEDICATA AL BENESSERE  
PSICOFISICO DELLA PERSONA”

Section dedicated to psychophysical wellbeing of the person D E G L I  O L I  
I N  F R A N C I A

*Fonte: IMS Health - Dataview MPANN - mercato degli oli idratanti corpo per le donne in farmacia e parafarmacia in Francia - 
MAT aprile 2015 - in termini di valore.  |  *Source: IMS Health - Dataview MPANN - body moisturizing oils market for women in 
pharmacy and parapharmacy in France – MAT April 2015 – in value.

best seller
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ILLUMINATING TWEEZERS
I  Pinzette per sopracciglia dotate di luce a LED sono 

un concetto nuovo e rivoluzionario. La luce illumina le 
sopracciglia in modo mirato e preciso. Dotate di astuccio 
e specchio, perfette sia per casa che in viaggio. Batteria 
inclusa. 

E  Illuminating Tweezers are a revolutionary new concept 
in perfecting tweezing. The ultra bright LED light illuminates 
your eyebrows. Perfect for both at home and on the go, 
the chic compact carrying case has a built in magnifying 
mirror. Battery included. 

€20,00  60 MIGLIA  
RISPARMIO €5,00
SAVE €5,00

COMPRESSION SOCKS  
(WOOD PULP)

I  Dimensioni universali per misure dalla 38 alla 43. La 
calza è una vera innovazione per aumentare il ritorno 
venoso. Il Modal o fibra di pasta di legno è un materiale 
naturale con qualità eccezionali: fibra naturale extra fine, 
dal tocco setoso di cashmere, previene le vesciche, non 
irrita, antistatico, antibatterico, resistente e antistrappo, 
ecologico: 100% biodegradabile. 

E  Universally sized to fit sizes: 38-43. The sock is filled 
with innovations to boost your venous return. Modal or 
wood pulp is natural material with exceptional qualities: 
extra fine, silky touch of cashmere, natural fiber, help to 
avoid the blisters, non irritating, antistatic, antibacterial, 
resistant and tear proof, ecological: 100% biodegradable.

€29,00  87 MIGLIA
 ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 

EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

FACIAL CLEANSING BRUSH IFC50
I  Per la cura giornaliera e pulizia, 4 volte più e¸cace della 

normale pulizia manuale. Per una pelle incredibilmente 
so¸ce e meravigliosa. Impermeabile IPX-7: per l’uso in 
doccia o vasca da bagno. Viene fornito con 3 spugne. 3 
anni di garanzia. Include 2 batterie AAA da 1,5V. 

E  For daily facial care and cleansing. 4 times more 
thorough than cleaning by hand. Noticeably more soft and 
beautiful skin. Water resistant IPX-7. Comes with 3 brush 
attachments. 3 years guarantee. Included 2x1,5V AAA 
batteries.

€32,00  96 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

LIGHT DUO+
I  Light Duo+ è il primo programma di ringiovanimento 

completo, ispirato alla ricerca aerospaziale. Attraverso 
l’emissione di luce a 3 lunghezze d’onda, riduce le rughe 
(-30%), la pigmentazione (-46%) e l’arrossamento (-52%) 
riattivando le funzioni vitali della pelle.  

E  Light Duo+ the 1st program for complete rejuvenation 
inspired by aerospace research. By emitting light at 3 
wavelengths, it reduces wrinkles (-30%), pigmentation 
(-46%) and redness (-52%) by reactivating the vital 
functions of the skin.

€245,00  735 MIGLIA  
RISPARMIO €105,00
SAVE €105,00

LIPOCILS EXPERT
I  Lipocils Expert è una combinazione unica di 12 estratti 

di piante che agiscono direttamente alla radice delle ciglia. 
In 28 giorni avrai ciglia più lunghe (fino a 4.1mm) più scure 
(+50%*) e più curvate (+50%*). 

E  Lipocils Expert is a unique combination of 12 plant 
extracts that acts directly on the roots of the eyelashes. 
In 28 days, enjoy eyelashes that are longer (up to 4.1mm) 
darker (+50%*) and curlier (+50%*).

€35,00  105 MIGLIA
 RISPARMIO €7,00

SAVE €7,00  

1) Use the sponge tip to ap-
ply Lipocils Expert along the 
roots of upper and lower 
lashes.

2) Brush the product out-
wards through the lashes 
using the applicator’s 
bristles.

I-tip double
applicator
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I Ogni secondo è di valore infinito,  
perché rappresenta l’intera eternità. 

Johann Wolfgang von Goethe

E Every second is of infinite value,  
because it represents the whole of eternity

Johann Wolfgang von Goethe

GIOIELLI  
E OROLOGI
JEWELS AND WATCHES

LACOSTE - LACOSTE.12.12 BLUE WATCH - pag. 77



PARALLELE MINI NECKLACE
I  Discreto e ra�nato, il girocollo propone un attualissimo abbinamento 

di nuance nere e rosate. Il cristallo scuro è proposto in un esclusivo taglio 
Swarovski. Il pendente è abbinato ad una catenina placcata oro rosa. 
Lunghezza: 40cm.

E  Feminine and refined, this necklace stands out with its on-trend 
combination of black and rose gold tones. The dark crystal centerpiece is 
crafted in an exclusive Swarovski cut. It hangs on a rose gold-plated chain. 
Lenght: 40cm.

€139,00  417 MIGLIA    RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00

EDIFY SET
I  Romantico e femminile, il set comprende un paio di orecchini a buco e 

una collana con Crystal Pearl ed elementi a V in metallo placcato oro rosa 
con pavé di cristallo, per un insieme particolarmente ra�nato. Gli orecchini 
si possono indossare con o senza earring jacket, in base allo stile desiderato. 
Un’idea dono perfetta per la Festa della Mamma o un’altra ricorrenza speciale! 
Il girocollo misura 38 cm e gli orecchini 2 cm.

E  Romantic and feminine, this set includes a pair of pierced earrings and a 
necklace. Crystal Pearls and V-shaped structures in rose gold-plated metal 
and crystal pavé create a very refined look. The earrings can be worn with or 
without the earring jackets, o�ering two looks in one. A lovely gift for Mother’s 
Day or any other occasion! The necklace measures 38 cm and the earrings 
measure 2 cm.

€139,00  417 MIGLIA    RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00

FIT PIERCED EARRINGS 
I  Bagliori argentati vi illumineranno il viso quando indosserete questi 

orecchini ruteniati, interpretati da un triangolo in Clear Crystal Mesh.  
Il profilo marcato eppure femminile aggiungerà un tocco ra�nato e romantico 
alle vostre mise.

E  Illuminate yourself in a silvery glow with this pair of ruthenium-plated 
earrings. Each one features a sparkling triangle of clear Crystal Mesh.  
Bold yet feminine, they add a glittering and romantic edge to your outfits. 

€69,00  207 MIGLIA   RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00
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Miranda Kerr

SWAROVSKI.COM



SLAKE ACTIVITY TRACKING CRYSTAL
I  Il set comprende un ra�nato Activity Crystal (27,5 x10 mm) e due bracciali 

dal design esclusivo a cui fissarlo. L’Activity Crystal comprende un cristallo 
a sfaccettatura piena proposto in un esclusivo taglio Swarovski. Il gioiello 
registra i vostri movimenti e il vostro sonno, sincronizzando i dati con il 
vostro smartphone. Indossatelo con il bracciale in silicone nero per uno stile 
più sportivo, oppure con il bracciale Slake Deluxe nella versione con base 
in Alcantara® nera e nuance cristalline sfumate. Entrambi i bracciali sono 
compatibili anche con il modello Misfit Shine. Batterie incluse. Misura: 36cm.

E  This set includes an elegant Swarovski Activity Tracking Crystal, a sleek 
sport band and a trendy Slake bracelet made for your Swarovski Activity 
Tracking Jewelry. Featuring a fully faceted crystal in a Swarovski exclusive cut, 
the activity tracker measures your activities and sleep, o�ers a watch function 
and syncs with your smartphone. Take your everyday look to the next level by 
wearing your Device with the Slake bracelet carrier in black Alcantara® fabric 
with various crystals. Both bands are adjustable. A battery is included. Size: 
36cm.  

€159,00  477 MIGLIA    RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00

SLAKE BLACK DOT BRACELET
I  Questa novità dell’apprezzatissima collezione Slake aggiungerà una 

brillantezza ricercata ad ogni mise. Realizzato in Alcantara® nero, il nuovo 
bracciale è tempestato di Clear Crystal e grandi cristalli neri a taglio tondo. 
Solo o con altri bracciali, indossato con gli orecchini jacket coordinati, 
compone uno stile decisamente distintivo. Misura bracciale: 36/38cm.

E  The newest addition to the bestselling Slake family will liven up any outfit 
with its sophisticated sparkle. It is crafted in black Alcantara® and encrusted 
with clear crystals and new larger round-cut stones in dramatic black. Wear 
solo or stack with other bracelets for a statement look. The bracelet measures 
36/38cm.  

€59,00  177 MIGLIA    RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00

CRYSTALLINE STARDUST ROLLERBALL PEN
I  Ecco una nuova penna che abbina eccellenza Swarovski e tecnologia 

roller per assicurare una scrittura scorrevole senza sbavature, perfetta per 
destrimani o mancini. Impreziosito dai circa 1200 Clear Crystal contenuti nel 
fusto, lo strumento è completato da un cappuccio estraibile placcato oro 
rosa 18 carati con fermaglio. Il refill sostituibile d’alta qualità ad inchiostro 
impermeabile, indelebile e inalterabile garantisce 700 metri di scrittura. 
Un’idea regalo davvero brillante!

E  A premium new Swarovski pen with rollerball ink technology for smooth, 
smudge-free writing – ideal for right or left-handed writers. Filled with around 
1’200 clear crystals, it comes with a removable 18k rose gold-plated cap with 
a clip. The high-quality refill is replaceable and contains waterproof, non-fade, 
tamper-proof ink for 700 meters of writing. A great gift idea!

€45,00  135 MIGLIA    RISPARMIO €4,00
SAVE €4,00

55
G

IO
IE

LL
I E

 O
R

O
LO

G
I 

Je
w

el
s a

nd
 W

at
ch

es

INFLIGHT SHOPPING GUIDE – n° 16 / 2016

Swarovski Activity Tracking Jewelry remembers your 
fi tness goals so you can focus on the fi nish line.

Swarovski and Misfi t have joined forces to bring the most advanced 
tracking technology into beautiful Swarovski jewelry. Swarovski 
Activity Tracking Jewelry is as versatile as a modern woman’s outfi t 
and daily activities can be.

Introducing the perfect compliment to your 
modern life, and a brilliant way to help you 
look great and feel great, inside and out. 
The secret is in the Swarovski Activity Crystal 
that forms the center of this smart collection. 
It’s wearable technology that tracks steps 
taken, distance traveled, sleep quality 
and calories burned–all while eff ortlessly 
transitioning from day to night.

Sport Band for a morning workout, or a Slake 
bracelet for work. You can even add a stack of 
other Swarovski bracelets to complete the look 
for a dinner out. No matter which way you go, 
get fi t in style—all day, every day. It synchronizes 
wirelessly with the wearer’s smartphone, off ers 
a watch function and is simply gorgeous. A 
true “must-have” for every multifaceted woman.

REQUIREMENTS
iPhone® 4s/5/5c/5s/6/6 Plus /6s/6s Plus
iPod® touch 5
iPad® 3/4/Air/mini
Samsung Galaxy S® 4/5/6
Google Nexus 4/5/6
HTC One
Android 4.3 BLE devices and above

iOS7 & Above:

Android 4.3 & Above:

GET FIT 
IN STYLE

Miranda Kerr

Introducing the
SWAROVSKI ACTIVITY TRACKING JEWELRY
The brightest way to record your every move, 24/7

Work to workout. Day to night.

SWAROVSKI.COM



STARTER BRACELET
I  Braccialetto in sterling silver firmato Pandora: catenina in argento di 19cm, 

finemente incisa, con charm a forma di cuore con la parola AMORE in diverse 
lingue. Inoltre è dotato di 2 clip con motivo fantasia: è il regalo perfetto per 
una persona cara, o semplicemente un piacere per sè stessi. Ogni momento è 
speciale con Pandora.  

E  This signature 19cm Pandora sterling silver bracelet features a finely 
detailed silver heart charm with the word LOVE in di�erent languages. Also 
fitted with 2 patterned bracelet clips, it is an ideal gift to a loved one, or simply 
a treat to one self because every moment is special with Pandora.

€125,00  375 MIGLIA    RISPARMIO €26,00
SAVE €26,00

LOOKING GOOD CHARM SET
I  Ravvivate la vostra collezione PANDORA con questo set composto da un 

charm pendente a forma di tacco a spillo e un ciondolo a forma di occhiali da 
sole, con dettagli in smalto nero. Entrambi i charm sono realizzati in argento 
Sterling 925, rifiniti a mano e sono impreziositi da scintillanti zirconi cubici.

E  Glam up your PANDORA collection with this charm set featuring 
a “stiletto” charm and a sunglasses pendant with black enamel detail. Both 
charms are hand-finished in sterling silver and are embellished with sparkling 
clear cubic zirconia stones.

€69,00  207 MIGLIA    RISPARMIO €15,00
SAVE €15,00

HOLIDAY SNAPSHOTS CHARM SET
I  Cattura gli indimenticabili ricordi dei vostri viaggi con questo set di 

PANDORA. Il ciondolo a forma di macchina fotografica è decorato con smalto 
nero lucido e uno scintillante zircone cubico come obiettivo. Accoppiato al 
charm a forma di cartolina, con smalto e dettagli incisi, entrambi in argento 
Sterling 925, questo set è un magnifico ricordo di tutti i luoghi visitati.

E  Capture all those unforgettable memories during your travels with this 
PANDORA charm set. The camera charm is adorned with shiny black enamel 
and a sparkling cubic zirconia as the lens. Paired with the postcard dangle 
charm in sterling silver with enamel and engraving details, this set is a great 
memento of all the places you have visited. 

€69,00  207 MIGLIA    RISPARMIO €15,00
SAVE €15,00
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Life’s little luxuries. Hand finished jewellery that expresses your individuality.
Start your collection on board.

U N I Q U E  A S  W E  A R E
Celebrating the uniqueness of every woman

best seller



ECLIPSE SET  
PENDANT, EARRING & BANGLE IN ROSE GOLD

I  Questo meraviglioso set di orecchini, braccialetto e pendente placcati in 
oro rosa presenta un disco interno in quarzo rosa che, se capovolto, svelerà 
uno scintillante pavé di cristalli. Pendente: lunghezza 41cm + estensione di 
5cm. Diametro Bracciale: 6.2x5.4cm. Orecchini: 2.6x1.2cm.

E  This beautiful bangle, pendant and earrings set is plated in rose gold with an 
inner disc of Rose Quartz. Alternatively flip the disc over to reveal a glittering 
array of pavé set crystals. Necklace: lenght 41cm + extension 5cm. Bangle 
diameter: 6.2x5.4cm. Earring: 2.6x1.2cm.

€90,00  270 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

RUSSIAN TRIO SET
I  Questa stupenda collezione di tre pezzi, è composta da  

un bracciale, un ciondolo e un paio orecchini. Ogni cerchio intrecciato è 
placcato in oro giallo e oro rosa (18k) e rodiato ed è rifinito con i migliori 
zirconi. Il diametro del bracciale è di circa 7cm, la catena è lunga circa 40cm, 
estensibile di altri 5cm. 2 anni di garanzia internazionale. 

E  This gorgeous three-piece collection contains a bangle, pendant and 
earrings. Each interlocking hoop is plated with 18k yellow gold, rose gold or 
rhodium and is handset with the finest cubic zirconias. The bangle diameter 
is approx. 7cm and the chain is approx. 40cm with 5cm extender. 2 year 
international warranty.

€115,00  345 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

LONDON I LOVE YOU BRACELET
I  Nel 1836, Samuel F.B. Morse inventò il codice Morse. Questo bracciale “I 

Love You” è composto da oltre 20 zirconi puri cubici, taglio brillante e taglio 
baguette. Ogni pietra è foggiata per riflettere i punti e i trattini utilizzati nel 
codice Morse per esprimere al meglio il tuo messaggio d’amore. Placcato in 
oro. 2 anni di garanzia internazionale. (19cm).

E  In 1836, Samuel F. B. Morse developed the Morse code. The “I Love You” 
Bracelet is set with over 20 pristine brilliant & baguette cut cubic zirconias. 
Each stone is fashioned to reflect the dots & dashes used in Morse code to 
express your romantic message. Plated in gold. 2 year international warranty. 
(19cm). 

€75,00  225 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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PRINCESS - SET NECKLACE AND EARRINGS
I  Un’idea regalo ra�nata in prezioso argento, una collana e due orecchini 

in uno, da cambiare ogni volta che vuoi: basterà lasciare la catena per avere 
un elegante orecchino pendente o rimuoverla per un stile più fashion (foto a 
lato). Argento 925, cristalli light azore e indian sapphire Swarovski® Elements. 
Lunghezza collana 44-46cm (regolabile). Garanzia internazionale di 2 anni.

E  An elegant and precious gift in silver, one necklace and two earrings in one, 
to be changed whenever you want: leave the chain for an elegant pending 
earring or remove it for a fashion style (see picture on the right). 925 sterling 
silver, light azore and indian sapphire Swarovski® Elements. Necklace length 
44-46cm (adjustable). 2 years international warranty.

€86,00  258 MIGLIA    RISPARMIO €12,00
SAVE €12,00

PERSIA – NECKLACE
I  Preziosi ricami, una luce magica: Persia è la collana che ti farà sognare 

mondi lontani e profumi esotici. Una linea innovativa dalla forma delicata. 
Una cascata di cristalli luminosi illuminerà il tuo sorriso. Acciaio anallergico 
316L con elementi Swarovski®. Lunghezza 73-75cm (regolabile). Garanzia 
internazionale di 2 anni.

E  Precious embroideries, a magic light: Persia is the necklace that will 
make you dream of new worlds and exotic scents. An innovative design with 
a delicate shape. A cascade of bright crystals will light up your smile. 316L 
hypoallergenic stainless steel with Swarovski® Elements. Length 73-75cm 
(adjustable). 2 years international warranty.

€61,00  183 MIGLIA    RISPARMIO €8,00
SAVE €8,00

ROMEO & JULIET LOVE EDITION - NECKLACE
I  Due cuori che si intrecciano, una cascata di cristalli Swarovski® luminosi. 

Una storia tra passato e presente, amore e passione. Romeo & Juliet Love 
Edition: due anime in una. L’espressione dell’amore puro ed eterno. Questo 
gioiello firmato Brosway Italia è il regalo perfetto per la donna amata. Acciaio 
anallergico 316L con Elementi Swarovski® color tanzanite e viola. Lunghezza 
46-48cm (regolabile). Garanzia internazionale di 2 anni.

E  Two hearts intertwined, a cascade of bright Swarovski® crystals. History of 
past and present, love and passion. Romeo and Juliet Love Edition, two souls in 
one. The expression of pure, eternal love. This jewel created by Brosway Italia 
is the perfect gift for your beloved woman. 316L hypoallergenic stainless steel 
with tanzanite and violet Swarovski® Elements. Length 46-48cm (adjustable). 2 
years international warranty.

€61,00  183 MIGLIA    RISPARMIO €8,00
SAVE €8,00
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EARRING SET
I  Collezione di orecchini di lusso contenente 6 paia di orecchini alla moda. 

Una varietà di formati e disegni con dettagli in cristallo che o¶re 6 diverse 
possibilità per ogni occasione, set perfetto per il viaggio. Tutti ipoallergenici e 
privi di nickel in conformità con la garanzia internazionale.

E  Luxury earring collection containing 6 fashionable pairs of earrings. A 
variety of sizes and designs with crystal detailing giving you 6 di�erent options 
to suit any occasion, perfect set to take travelling. All hypoallergenic and nickel 
release compliant International warranty.

€45,00  135 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

INTERCHANGEABLE PENDANT SET
I  Una selezione esclusiva di ciondoli intercambiabili in una varietà di colori e 

stili. Comprende cuori, cristalli e ciondoli in smalto da mixare e abbinare, per 
adattarsi a ogni occasione e ad ogni abito. Tutti ipoallergenici e privi di nickel in 
conformità con la garanzia internazionale.

E  A unique selection of interchangeable pendants in a mixture of colours 
and styles. Includes hearts, crystals and enamel designs to mix and match to 
suit any occasion or outfit. All hypoallergenic and nickel release compliant 
International warranty.

€60,00  180 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

TRIPLE BANGLES SET
I  Tre diverse colorazioni finemente scelte per tre bracciali dalle linee 

semplici, impreziositi da cristalli: uno placcato in oro giallo, uno placcato in 
oro rosa e uno rodiato argento. Racchiusi in un cofanetto regalo. Prodotto 
anallergico. 

E  Three crystal set bangles in yellow gold, rose gold and rhodium plating. 
Hypoallergenic and presented in a compact gift box.

€45,00  135 MIGLIA   
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

utti ipoallergenici e privi di nickel in 



TIGER NECKLACE
I  Fatto in argento e diamanti, la collana Mini Tiger è un’icona che riflette lo 

spirito della giungla di Kenzo. Lunghezza catena: 43 cm. Pendente: 1,3 x 1,2cm.

E  Made of sterling silver and diamonds, the Mini Tiger necklace is an iconic 
which reflects the jungle spirit of Kenzo. Length chain: 43cm. Pendant: 1.3 x 1.2cm.

€89,00  267 MIGLIA    RISPARMIO €20,00
SAVE €20,00

B-SUBTLE - TRIO BRACELET
I  Tre bracciali minimalisti rodiati, placcati in rutenio e in oro rosa con dei 

brillanti scintillanti - si possono indossare insieme o separatamente. Senza 
nichel, piombo e cadmio. Misura: 17,5 cm.

E  Three minimalistic bracelets in rhodium-, ruthenium- and rosegold-plating 
decorated with sparkling crystals - to be worn together or separately. Free 
from nickel, lead and cadmium. Size: 17.5cm.

€39,00  117 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

LADIES WATCH, PENDANT & EARRING SET
I  Elegante orologio da donna, con cassa con numeri romani incisi e cristalli 

nel quadrante. Viene fornito completo di ciondolo con cristalli e due paia di 
orecchini coordinati. Presentato in una compatta scatola regalo, perfetta per 
viaggare e adatta per ogni occasione.

E  Elegant ladies time piece with etched case with Roman numerals and 
crystals on the dial. Comes complete with crystal pendant and two pairs of 
matching earrings. Presented in a compact gift box, perfect for travelling and 
suitable for any occasion.

€99,00  297 MIGLIA   
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

R-SWEET - ADJUSTABLE RING
I  Questo anello elegante e senza tempo con placcatura in oro rosa da 0,5 

micron è ornato di e¶ervescenti zirconi. Completamente regolabile, questo 
anello sedurrà e si adatterà a ogni donna.  Privo di nichel, piombo e cadmio.

E  This elegant and timeless ring in 0,5 micron rosegold-plating is adorned 
with sparkling cubic zirconia. Totally adjustable this ring will seduce and fit 
every woman.  Free from nickel, lead and cadmium.

€32,00  96 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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MEN’S CHRONO WATCH
I  Elegante e funzionale questo cronografo da uomo BOSS, ha un quadrante 

nero con numeri arabi e le funzioni di data e calendario. Cinturino in pelle nera 
e cassa in acciaio, è l’accessorio must-have per l’uomo moderno. Movimento: 
Cronografo al Quarzo. Resistente all’acqua: 5ATM (50m). 

E  Stylish and functional- this BOSS men’s chronograph watch features a 
black dial with Arabic numbers and a calendar date function. With a black 
leather strap and stainless steel case, this watch is a must have accessory for 
any modern man. Movement: Quartz Chronograph. Water Resistant: 5ATM 
(50m). 

€279,00  837 MIGLIA   
RISPARMIO €120,00
SAVE €120,00

AMBASSADOR WATCH
I  Orologio BOSS con movimento al quarzo e cassa in acciaio. Il quadrante, 

d’argento con datario, contrasta elegantemente con il cinturino in pelle 
marrone, con stampa coccodrillo. L’orologio BOSS è resistente all’acqua fino a 
30 metri. Cassa 44mm. 

E  Watch by BOSS with a quartz movement and a stainless steel casing. The 
dial, in silver with date display is in stylish contrast to the brown, crocodile-
embossed leather strap. The BOSS watch is water resistant up to a depth of 30 
meters. 44mm case.

€159,00  477 MIGLIA   
RISPARMIO €36,00
SAVE €36,00
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REDREV T MULTIFUNCTION WATCH
I  L’orologio multifunzione RedRev T sfoggia un’audace silhouette più 

ergonomica: il cinturino, con texture a nido d’ape, il quadrante e la cassa 
rotonda (44mm) sono un tutt’uno; un flusso continuo ispirato alla struttura a 
strati della monoscocca, di una macchina da corsa. 

E  RedRev T sports a bolder, more ergonomic silhouette and a continuous 
flow of new honeycomb texturing inspired by a race car’s monocoque layered 
structure on the strap, case sides and dial. 44mm round case.

€155,00  465 MIGLIA   
RISPARMIO €40,00
SAVE €40,00

REDREV WATCH
I  L’orologio RedRev regala l’emozione di una giornata di gara: ha un’audace 

texture a nido d’ape ispirata alla struttura a strati della monoscocca di una 
macchina da corsa. Ricco di dettagli rossi, il quadrante opaco multi-livello, 
ricorda un “contagiri” tra le ore 12 e le 3, mentre le scanalature sul cinturino si 
ispirano alle prese d’aria di una macchina da corsa. Cassa da 44mm.  

E  RedRev captures the thrill of race day with a bold honeycomb texture 
inspired by the layered structure of a race car’s monocoque. Richly detailed, 
the multi-level matte dial sports a brightly colored “rev counter” accent 
between 12 and 3 o’clock while the grooves on the strap are inspired by the air 
intakes on a race car. 44mm case.

€95,00  285 MIGLIA   
RISPARMIO €20,00
SAVE €20,00
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best seller



VR|46 BY TW STEEL WATCH
I  Leggenda del motociclismo, icona e superstar, Valentino Rossi è unico. 

The Doctor è un fenomeno mondiale, adorato da milioni di persone come 
l’autentica definizione dell’eroe delle corse. Una leggerissima cassa in vero 
carbonio, con cinturino in silicone nei colori VR|46. Niente dà l’impulso 
alla corsa come il marchio 46 giallo, subito riconoscibile, quindi ogni pezzo 
della Collezione VR|46 Carbon by TW Steel, porta il suo marchio giallo sul 
quadrante. Sei con lui? Impermeabile fino a 10ATM. Garanzia internazionale di 
due anni.

E  Racing legend, icon and superstar, there is only one Valentino Rossi. The 
Doctor is a global phenomenon, adored by millions as the true definition of 
a racing hero. A lightweight genuine carbon case and silicon strap in VR|46 
colours makes it clear whose time it is. Nothing gets the pulse racing like 
the instantly recognisable trademark yellow 46 so every piece in the VR|46 
Carbon Collection by TW Steel carries the mark on the carbon dial. Are you 
with him? Water resistant to 10ATM and comes with a two year international 
warranty.

€110,00  330 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

GENTS CHRONOGRAPH WATCH
I  Cronografo da uomo in stile classico, con uno splendido quadrante blu, 

con particolari rossi e bianchi a risalto. Lo completano una cassa in acciaio e 
un cinturino in pelle nera. Elegante e sportivo, è l’orologio perfetto per ogni 
viaggiatore con indicati i nomi delle città del mondo.

E  Classic style chronograph gents watch with a stunning blue dial and stand 
out red and white features. Complemented by a stainless steel case and black 
leather strap. Stylish and the perfect watch for any traveller with the world 
cities feature. 

€180,00  540 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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VR|46 ‘BY TW STEEL’ WATCH COLLECTION



CASUAL SPORT FOR HER
I  Questo orologio bicolore da 36mm, in acciaio inox e oro rosa, sta portando 

il casual sportivo a un livello completamente nuovo. La lunetta zigrinata e il 
quadrante Sunray aggiungono un tocco di femminilità. Impermeabile fino a 
3ATM. Garanzia internazionale di 2 anni.

E  This 36mm two-tone rose gold and stainless steel watch is taking casual 
sport to a whole new level. The fluted bezel and sunray dial add a touch of 
feminine. Water resistant 3ATM. 2-year international warranty.

€129,00  387 MIGLIA    RISPARMIO €30,00
SAVE €30,00

CASUAL SPORT FOR HIM
I  Dal design fresco, di ispirazione sportiva e americana, tipico di Tommy 

Hilfiger per uomo. La cassa rotonda da 46mm, con quadrante blu e dettaglio 
rosso sul pulsante, porta sicuramente l’attenzione al suo proprietario. Questo 
orologio è messo in evidenza dal cinturino in pelle marrone, con cuciture 
coordinate. Cassa in acciaio inox, impermeabile fino a 5ATM.

E  Cool, sport and American inspirations of Tommy Hilfiger design for him. 
The 46mm round case with blue dial and red detail on the pusher are sure to 
bring attention to its owner. This watch highlights a brown leather strap with 
stitching details. Stainless steel case and water resistant to 5ATM.

€149,00  447 MIGLIA    RISPARMIO €40,00
SAVE €40,00
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CLASSIC ST. MAWES  
WITH SOUTHAMPTON NATO

I  Un orologio minimalista e senza tempo della collezione di punta Classic. 
Qui presentato come un set con il cinturino Southampton NATO.  
Cassa: 36mm.

E  A minimalistic and timeless watch from the flagship Classic collection. 
Here presented as a set with the Southampton NATO strap. Case: 36mm.

€149,00  447 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

CLASSIC ST. MAWES  
WITH CANTERBURY NATO

I  La Classic Collection è riconosciuta per il design semplice e le sue linee 
pulite, ed è stato creato pensando a dei moderni gentleman. Quadrante 
minimalista e cinturino marrone, in pelle italiana, questo orologio St. Mawes è 
semplicemente elegante. Nel set è compreso un secondo cinturino, il Classic 
Canterbury NATO, per scegliere cosa indossare. Cassa: 40mm.

E  The Classic Collection, recognized for its clean lines and simple design, 
was created with modern gentlemen and ladies in mind. With a minimalistic 
dial and a perfectly brown Italian leather strap, this St Mawes timepiece looks 
e�ortlessly elegant. Here presented as a set with a Classic Canterbury NATO 
strap for you to vary between. Case: 40mm.

€159,00  477 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

75
G

IO
IE

LL
I E

 O
R

O
LO

G
I 

Je
w

el
s a

nd
 W

at
ch

es

INFLIGHT SHOPPING GUIDE – n° 16 / 2016

Daniel Wellington
WD

LEARN MORE ABOUT THE BRAND

www.danielwellington.com



LACOSTE.12.12 CHRONO BLACK
I  Cronografo Lacoste.12.12 nero: creato con particolari del tessuto piqué, 

l’inconfondibile texture della t-shirt Polo su tutto il cinturino. Lo rendeno un 
orologio unico, dal fascino intramontabile e senza tempo. Resistente all’acqua 
fino a 5ATM. 

E  The piqué fabric recognized as the polo’s unmistakable signature makes 
multiple appearances on the Lacoste.12.12 Chronograph, in the form of a petit 
piqué pattern running around the case sides and over the strap. This watch has 
broad and timeless appeal. Water resistant 5ATM.

€139,00  417 MIGLIA  
RISPARMIO €36,00
SAVE €36,00

LACOSTE.12.2 BLUE
I  La leggerezza e ariosità della texture del tessuto piqué, tipico della Polo, 

riecheggia fedelmente nel cinturino e¶etto maglia, che circonda la cassa. Il 
leggendario coccodrillo verde Lacoste, impreziosisce il quadrante ed è pronto 
a mordere le ore 3! Resistente all’acqua fino a 3ATM. 

E  The light, airy piqué fabric that serves as the Polo’s unique signature is 
faithfully echoed by an attractive petit pique mesh e�ect running around the 
case side and along the strap. The legendary green Lacoste crocodile adorns 
each dial, ready to take a bit out of 3 o’clock. Water resistant 3ATM.

€99,00  297 MIGLIA  
RISPARMIO €26,00
SAVE €26,00
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LADY’S CERAMIC WATCH
I  All’ultima moda, rincorrendo le tendenze del momento, Festina presenta 

questo orologio da donna, multifunzione, in ceramica bianca, con datario 
giornaliero e funzione 24h. Il cinturino è una combinazione di acciaio e 
ceramica. Resistente all’acqua fino a 5ATM. 

E  Up-to-date with the latest trends, Festina presents a trendy, ladies ceramic 
multifunction watch with day, date & 24h functions. Combination of steel & 
ceramic strap. Resistant to 5ATM. 

€129,00  387 MIGLIA  
RISPARMIO €30,00
SAVE €30,00

EASY READER
I  Ispirato all’iconico stile tradizionale del marchio Timex, ma con un look 

all’ultima moda. Cassa in ottone da 42mm, cinturino in pelle nera, luce 
notturna Indiglo®, resistente all’acqua fino a 30m. 

E  Iconic style inspired by the heritage of the Timex brand with the latest 
fashion look. 42mm brass case, black leather strap, Indiglo® night light, water 
resistant to 30m.

€52,00  507 MIGLIA
  RISPARMIO €7,00

SAVE €7,00

GOLD VINTAGE WATCH
I  Orologio Casio, classico, vintage e un po’ retrò, in color oro. Ha il 

cronometro con funzione 1/100 sec, la sveglia e il calendario automatico e 
dispone di luce per illuminare il quadrante. Il cinturino è in acciaio inox. 

E  Casio’s classic retro watch is now available in gold. It includes a 1/100 sec 
stopwatch, a daily alarm, and an auto calendar. The watch also features an 
Illuminator function to light the dial, and a stainless steel band.

€47,00  141 MIGLIA  
RISPARMIO €8,00
SAVE €8,00

METROPOLITAN+
I  Orologio Analogico, si connette con il tuo Smartphone mostrando 

sul quadrante la tua attività quotidiana: passi, distanza e calorie. 2 cinturini 
intercambiabili: pelle e silicone. 5ATM. Cassa 42mm. (Prezzo per un solo 
orologio).

E  Connected watch. Activity tracker on the dial connected to your phone to 
track daily datas: steps, distance and calories. 2 interchangeable straps: leather 
and silicon. 5ATM. Case 42mm. (Price for one watch only).

€159,00  477 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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Activity
Tracking

Sleep Metrics
(Coming in Spring 2016)

Sync with
Your Phone

No Charging
Required

Water
Resistant

INDIGLO®

Night-Light



CAMERA WATCH
I  Orologio alla moda, con telecamera integrata e microfono. Premendo 

un bottone si ottengono riprese video, audio o immagini fotografiche che 
potrete scaricare sul vostro PC o Notebook, tramite il cavo e chiave USB che 
riceverete in dotazione all’acquisto. Memoria interna 4GB, resistente agli 
spruzzi, bracciale silicone. Diametro cassa 43mm. 

E  Stylish timepiece with integrated video camera and microphone. With the 
push of a button you can video record, shoot photos or make audio recordings 
which you can easily download via the included USB cable to your PC or 
notebook. 4GB internal memory, splash-proof, silicon strap, case diameter 
43mm.  

€99,00  297 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

BAZAAR WATCH
I  Un orologio fatto a mano, eccentrico e femminile, dall’atmosfera 

bohémien. È fatto con sottili cinghie in vera pelle, ornate da ciondoli e perline 
di legno. Quadrante vintage e bracciali di corda intrecciati in perfetto stile 
Hippie Chic: aggiungerà un tocco Boho al tuo abbigliamento. 

E  A quirky and feminine handmade watch with a bohemian vibe. Made with 
genuine leather straps adorned with wooden beads and charms. With the 
vintage-style dial and braided cord bracelets Hippie Chic will add a Boho feel 
and laidback style to your outfit.

€16,00  48 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

“NAVIGATOR X” GENTS WATCH
I  Un cronografo creato da Swiss Military, dal look elegante, retrò e sportivo 

allo stesso tempo. Ha una cassa in acciaio inossidabile, cinturino in acciaio 
integrato e cronografo dal movimento svizzero. Impermeabile fino a 5ATM, 
con garanzia internazionale di due anni. Fornito di un secondo cinturino in 
silicone nero.  

E  An elegant and retro look sport timepiece from Swiss Military. This 
timepiece in a stainless steel case and integrated steel bracelet features 
a Swiss-made chronograph movement. Water resistant to 5ATM, 2-year 
international warranty. Complimented with a black silicone strap.

€249,00  747 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

VINTAGE WATCH
I  Orologio vintage, cassa in color acciaio da 38mm, cinturino in maglia 

d’acciaio, movimento al quarzo, vetro minerale, cassa posteriore in acciaio. 

E  Vintage watch; 38mm. Steel color case; steel mesh strap, quartz 
movement, mineral glass, steel back case.

€21,00  63 MIGLIA  
RISPARMIO €5,00
SAVE €5,00
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NUOVI 
ARRIVI 

NEW ARRIVALS

griffair  pick
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I Non v’è arte là dove non v’è stile.

Oscar Wilde

E There is no art where there is no style.

Oscar Wilde

MODA  
E ACCESSORI
FASHION AND ACCESSORIES

PAG. 88

PAG. 90

PAG. 89

PAG. 91

PAG. 92
FURLA - METROPOLIS CROSSBODY BLUE-DENIM BAG - pag. 87

griffair  pick



MEISTERSTÜCK CLASSIQUE 
BALLPOINT PEN

I  Penna a sfera Meisterstück Classique, in pregiata resina nera con dettagli 
finitura in oro, sormontati dall’emblema a forma di stella bianca, diventa 
un’esclusiva icona del design. 

E  The Meisterstück Classique in deep black precious resin with gold-plated 
details and surmounted by the white star emblem, evolve into a distinctive 
design icon.

€320,00  960 MIGLIA  
RISPARMIO €60,00
SAVE €60,00

STARWALKER MIDNIGHT BLACK  
BALLPOINT PEN

I  Penna a sfera con finitura in rutenio, corpo e cappuccio in pregiata 
resina nera, emblema Montblanc fluttuante nel cap top trasparente. Design 
innovativo per un prezioso strumento di scrittura. 

E  Ballpoint pen made of precious black resin. The ruthenium-plated fittings 
and the Montblanc emblem, floating in the transparent cap top, enhance the  
innovative design of this writing instrument.

€235,00  705 MIGLIA  
RISPARMIO €50,00
SAVE €50,00

MEISTERSTÜCK WALLET 6CC
I  Portafoglio in pelle nera di vitello europeo, a grana piena, caratteristica 

unica del nero lucido di Montblanc, con sei scomparti per le carte di credito, 
due scomparti per le banconote e due tasche supplementari. Sul davanti, è 
presente il famoso emblema Montblanc, rivestito in palladio. Dimensione: 
11,5x8,5cm. 

E  Wallet made of black European full-grain cowhide with unique Montblanc 
deep shine. It features six pockets for credit cards, two compartments for 
banknotes and two additional pockets. The cover is adorned with the famous 
Montblanc emblem set in a palladium-coated ring. Size: 11.5x8.5cm.

€205,00  615 MIGLIA
  RISPARMIO €45,00

SAVE €45,00
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Meisterstück
e Hugh Jackman

Crafted for New Heights
La Meisterstück Classique in pregiata resina 
nera con dettagli fi nitura oro, sormontati 
dall’emblema a forma di stella bianca, 
diventa un’esclusiva icona del design. Visiti 
montblanc.com per i suoi acquisti online.



METROPOLIS CROSSBODY BAG
I  Furla, la maison del lusso italiana, ha realizzato questa borsetta in pelle 

italiana, nel colore must-have della stagione - il color blu jeans. Completano 
la tracolla, una catena extra-lunga e una chiusura in metallo placcate oro, 
un piccolo ma grande accessorio per illuminare ogni tuo outfit! Misure: 
14.5x11x4.5cm. 

E  The Italian luxury house of Furla developed this bag in denim-blue Italian 
leather – the season’s must-have colour. With an extra long gold-plated chain 
and featuring a gold plated lock to brighten up every look. Size: 14.5x11x4.5cm.

€159,00  477 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

ROYAL 3 BAG SET
I  L’esclusiva maison italiana, ha creato queste tre pochette di diverse misure, 

nelle combinazioni di colori più fashion della stagione. Il regalo perfetto, per 
ampliare il vostro guardaroba. Realizzate in pelle sa¦ano di alta qualità. Misure: 
Grande 25x18x1,5cm. Media 21x15x1,5 cm. Piccola 17x12x1,5cm. Colori: Mirto, 
Gloss e Mist. 

E  Italy‘s exclusive leather fashion house launch three di�erent sizes of bag 
in one perfect gift in the season‘s hottest colour combinations to broaden 
the scope of your wardrobe. Made in high quality sa�ano leather. Sizes: Large 
25x18x1,5cm.  Medium 21x15x1,5 cm. Small 17x12x1,5cm. Colours: Mirto, Gloss 
and Mist.

€99,00  297 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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LE PLIAGE®CUIR  
CROSS-BODY BAG

I  Questa borsa, casual-chic, si porta a tracolla, in pelle e regolabile, può 
trasformarsi (facilmente) in pochette. Realizzata in cuoio di metis esclusivo 
della linea Le Pliage®Cuir, è dotata di taschino esterno in vera pelle. 
Dimensioni: 22x14x7cm.

E  This essential casual-chic cross-body bag comes with an extra-long 
adjustable strap that can be removed to transform it into a clutch. Made in the 
exclusive metis leather of the Pliage®Cuir line, 1 additional pocket under the 
flap, cowhide leather trimming. Size: 22x14x7cm. 

€159,00  477 MIGLIA    RISPARMIO €11,00
SAVE €11,00

REVERSIBLE BELT
I  Cintura reversibile da 110 cm regolabile. Questa cintura in pelle nera/

marrone reversibile è dotata di fibbia in metallo e punta a rilievo in coccodrillo.

E  Adjustable 110cm belt. This reversible black/brown leather belt comes with 
its metal buckle and embossed crocodile on the tip. 

€59,00  177 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

LE PLIAGE®

I  L’originale borsa pieghevole Longchamp! Con tracolla e la pratica tasca 
interna, la borsa può essere ripiegata quando non viene utilizzata. Un must-
have per tutte le occasioni ! Realizzata in tessuto di nylon nero e dettagli in 
cuoio di vacchetta pieno fiore marrone. Dimensioni (aperta): 31x30x19cm. 
(Prezzo per una sola borsa). 

E  The original folding bag from Longchamp! So convenient with its shoulder 
straps and interior pocket, the bag folds away when not needed. A must-have 
that can be used in all occasions! Made in black nylon trimmed with brown 
cowhide. Size (unfolded): 31x30x19cm. (Price for one bag only).

€75,00  225 MIGLIA  
RISPARMIO €5,00
SAVE €5,00

SHOPPING BAG
I  La leggerezza, la morbidezza e la funzionalità del celebre tessuto logato 

Softy per una pratica shopping con manici e rifiniture in pelle, pensata per una 
donna dinamica che non rinuncia allo stile. Dimensioni (aperta): 39x43x0,5cm. 

E  The acclaimed logoed Softy fabric’s typical features of lightness, 
suppleness and functionality for a practical shopping bag with leather welts, 
thinked for the dynamic woman who never gives up on style. Size (unfolded): 
39x43x0.5cm. 

€85,00  255 MIGLIA  
RISPARMIO €25,00
SAVE €25,00
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FOULARDS PACK
I  Tutta l’energia e l’atteggiamento positivo di Desigual catturati in questa 

confezione da due foulard esclusivi. Realizzati in morbido tessuto di alta qualità. 
Entrambi i foulard hanno molteplici usi - avvolgili intorno al collo, indossali 
come una pashmina o come un pareo improvvisato... usa la tua fantasia. 

E  All of Desigual’s energy and positive attitude captured in this pack of two 
exclusive foulards. Made with soft, high quality fabric. Both foulards have 
multiple uses, loop them around your neck, wear them like a pashmina or as an 
improvised pareo... it’s up to you and your imagination.  

€69,00  207 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

TRAVEL WALLET
I  Un design funzionale per un’indimenticabile esperienza di viaggio. Lo 

spirito, il colore e il divertimento di Desigual da portare sempre con sè. Un 
portafoglio concepito per viaggiare, è perfetto per il passaporto, biglietti, 
documenti di viaggio, assicurazione, banconote e monete. Tutto il necessario 
per la tua vacanza in un portafoglio davvero personale. 

E  A functional design for an unforgettable travel experience. Desigual’s spirit, 
colour and fun embark on your journey. A travel wallet perfectly designed to 
carry passports, tickets, travel cards, insurance, bills, coins. Everything you 
need to travel in a very personal wallet.

€49,00  147 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

OMBRED FLOWER SHAWL
I  Fabbricato a mano nella miglior qualità di cashmere e seta, questo scialle 

richiama la tipica trama velata di Pashma. Motivi di fiori dalle trame astratte 
e contemporanee, sono stampati a mano, nei toni avorio, grigio scuro e rosa, 
rappresentano una ra¦nata dichiarazione di lusso ed eleganza. 50% seta e 
50% cashmere. Dimensioni: 70x200cm.

E  Crafted from the finest quality cashmere and silk, this gauze is the 
signature weave from Pashma. Hand-screened printed contemporary motifs 
of abstract floral print patterns in tones of ivory, dark grey and pink makes 
a chic statement of luxury and elegance. 50% silk and 50% Cashmere. Size: 
70x200cm.

€99,00  297 MIGLIA  
RISPARMIO €41,00
SAVE €41,00
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SUITCASE COVER
I  BibeliB Paris propone il primo copribagagli intelligente, dotato di sistema 

di tracciabilità (Tracking System, registra la cover sul sito) e di assicurazione, 
contro la perdita e il furto del bagaglio che lo indossa, in collaborazione con 
Insureandgo (MAPFRE ASSISTANCE), BibeliB Paris garantisce il contenuto del 
bagaglio fino a €500. Oltre ad essere pratico, utile ed elegante, il copribagagli 
intelligente di BibeliB Paris protegge e assicura la vostra valigia. La cover è 
elastica e molto resistente, si adatta a tutti i modelli di trolley perchè ha una 
taglia universale (da 60 a 86cm).

E  BibeliB Paris o�ers the first suitcase cover equipped with an integrated 
Tracking System (easily register the cover on website) and with insurance 
coverage against luggage loss or theft,  through its partnership with 
Insureandgo (MAPFRE ASISTANCE), BibeliB Paris guarantees the contents 
of your luggage up to €500. Along with being stylish, BibeliB Paris’s smart 
suitcase cover protects and secures your luggage. Elastic and high strenght, it 
fit all models of trolley-suitcase because has universal size (from 60 to 86cm).

€38,00  114 MIGLIA    RISPARMIO €7,00
SAVE €7,00

ALUMINIUM WALLET
I  Protegge le tue carte e i documenti contro l’umidità, la polvere, la 

smagnetizzazione e il furto di dati elettronici tramite scansione. Dal design 
compatto, robusto e leggero, questa innovazione è l’ideale per l’uso quotidiano, 
i viaggi di lavoro, le vacanze, per le carte fedeltà e ogni attività all’aria aperta. Si 
può aprire con una sola mano. Made in France. 2 anni di garanzia. Dimensioni: 
10.9x7.2 x 1,9cm. 70g.

E  Protects your cards and documents against humidity, dust, 
demagnetization and from being scanned for electronic data theft. Compact, 
design, strong and light, this innovation is ideal for everyday use, business trips, 
holidays, loyalty cards and outdoor activities. Open it with one hand. Made in 
France. 2 year warranty. Size: 10.9x7.2x1.9cm. 70g.

€25,00  75 MIGLIA  
RISPARMIO €4,00
SAVE €4,00
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best seller

SISTEMA DI RINTRACCIABILITÀ INTEGRATA
INTEGRATED TRACKING SYSTEM 

ASSICURAZIONE CONTRO PERDITA O FURTO INCLUSA
LUGGAGE LOSS INSURANCE INCLUDED

LA CHIUSURA COMPRENDE DUE ASOLE PER LUCCHETTI
CLOSING INCLUDES TWO EYELETS FOR PADLOCKS

ATTIVA LA TRACCIABILITÀ: BIBELIB.COM 
ACTIVE TRACKING SYSTEM: BIBELIB.COM

www.bibelib.com

Code : 6644829928
Pin : 3603

Sé
rie

 : 
10

01
-1

50
04

Code : 6644829928
Pin : 3603

Sé
rie

 : 
10

01
-1

50
04

Ne perdez plus vos valises !

Activez 
     la traçabilité

ASSURANCE PERTE DE BAGAGE INCLUSE 
Luggage loss insurance included

SYSTÈME DE TRAÇABILITÉ INTÉGRÉ 
Integrated tracking system 

Don’t lose your suitcase again  !    

DISSUASIVE : fermeture accueillant deux cadenas 
Closing includes two eyelets for padlocks



FOLDING WAYFARER
I  L’iconico occhiale Wayfarer è stato rivoluzionato e concepito in chiave 

pieghevole e compatta. Può essere facilmente piegato e nascosto per la 
massima portabilità e il minimo ingombro, pur mantenendo la sua struttura 
molto resistente.

E  The iconic Wayfarer has been constructed into a compact, folding style 
letting you be practicably fabulous. It can be easily folded and tucked away for 
ultimate portability, while still maintaining a highly durable frame.

€119,00  357 MIGLIA  
RISPARMIO €20,00
SAVE €20,00

TITAN MINIMAL ART
I  La montatura di questi occhiali da sole è fatta in puro titanio, quindi 

estremamente flessibile e resistente; costruita senza cerniere, ha una 
perfetta aderenza al viso, senza alcuna pressione. Le lenti sono fabbricate in 
policarbonato, quindi resistenti agli urti e antigra¦o, con una protezione UV al 
100%. Qualità e disegno Made in Austria. 

E  The frame is made of pure titanium, thus extremely flexible and durable. 
The hinge-less frame construction allows accurate and pressure-free fit on 
the head. Lenses are made of Polycarbonate, thus impact & scratch resistant, 
100% UV-protection. Quality and design made in Austria.

€169,00  207 MIGLIA  
RISPARMIO €40,00
SAVE €40,00

JACKIE OHH II
I  Audace, elegante, versione aggiornata del classico occhiale femminile 

Ray-Ban®: montatura e lenti logate oversize che donano al viso un look fashion 
e avvolgente. I Jackie Ohh II sono disponibili in nero con lenti grigio sfumato. 
Protezione UV al 100%. 

E  A bold, distinct, modernized version of a classic feminine shape. Featuring 
rounded corners and a oversized lens shape, this interpretation creates a 
contemporary look that takes up lots of real estate on the face. The Jackie 
Ohh II is available in black with gray gradient lenses. The Ray-Ban® signature 
logo is displayed on each of the temples. 100% UV protection.

€129,00  387 MIGLIA  
RISPARMIO €16,00
SAVE €16,00

C-SUN TORTOISE
I  Nel 2010, 3 giovani imprenditori Parigini hanno creato un nuovo concetto 

di occhiali da sole, alla moda, qualitativi e a prezzi accessibili. Oggi il marchio 
è venduto in tutto il mondo nei negozi più noti, come La Rinascente di Milano. 
Scatola e sacchetto in feltro inclusi. Perni flessibili. Morbidi al tocco. Molto 
leggeri. Unisex, vestibilità perfetta. Classe di protezione 3 - 100% UV.

E  In 2010, 3 young entrepreneurs from Paris created a brand new concept of 
trendy, a�ordable and qualita tive sunglasses. Today the brand is sold worldwide 
in the most well-known stores such as La Rinascente Mi lan. Box and felt pouch 
included. Flexible hinges. Soft Touch. Very light. Unisex, perfect fit. Protection 
class 3 - 100% UV. 

€32,00  96 MIGLIA    RISPARMIO €3,00
SAVE €3,00
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SPECIALE  
GIUBILEO

JUBILEE SPECIALTIES

SEZIONE DEDICATA AL GIUBILEO STRAORDINARIO 
DELLA MISERICORDIA
Section dedicated to Extraordinary Jubilee of Mercy 

Alitalia presenta una collezione esclusiva di oggetti riportanti il logo 
u¦ciale del Giubileo Straordinario della Misericordia 2015-2016.  
Sono prodotti disegnati in Italia con un look di tendenza  
e realizzati con la massima attenzione alla qualità. 

Alitalia presents an exclusive collection of items bearing the o¦cial logo  
of the Extraordinary Jubilee of Mercy 2015-2016. These high-quality,  
Italian designed products feature a modern, stylish look. 
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SILICON BRACELET
I  Braccialetto in silicone anallergico, che riporta una 

frase estratta dalla preghiera u¦ciale del Giubileo della 
Misericordia, oltre al logo u¦ciale riprodotto a colori. È 
il regalo più “easy”, ideale per chi ama portare al polso 
un messaggio legato al Giubileo. Misura unica per polso, 
colore bianco. Misura: 20,2x12x2cm. (Prezzo per un solo 
bracciale).

E  Bracelet in hypoallergenic silicone with a phrase from 
the o�cial prayer of the Jubilee of Mercy, together with 
the o�cial logo reproduced in colour. This is the ideal gift 
for those wishing to display a message from the Jubilee 
on their wrist. One size fits all wrists, colour - white. Size: 
20.2x12x2cm. (Price for one bracelet only).

€3,00  9 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

SET OF 4 MAGNETS
I  Serie di 4 magneti con finitura in resina lucida, dove 

i concetti “LOVE” “PRAY” e “HOPE” sono esaltati dal 
design che include foto storiche della Roma giubilare 
selezionate dal prestigioso Archivio Cicconi, oltre al logo 
u¦ciale del Giubileo della Misericordia. Misure: 47x47mm. 
Confezione con certificato di autenticità riportante 
l’immagine di Papa Francesco.

E  Set of 4 fridge magnets with gloss resin finish on which 
the concepts: «Love» «Pray» and «Hope» are highlighted 
by the design, which includes historical photos of sites 
associated with the Jubilee in Rome selected from the 
prestigious Cicconi Archive, in addition to the o�cial logo 
of the Jubilee of Mercy. Measurements: 47x47mm. Box 
with certificate of authenticity bearing the image of Pope 
Francis.

€10,00  30 MIGLIAMIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

FOLDING UMBRELLA
I  Ombrello portatile leggero e resistente, realizzato in 

materiale anti-UV bianco, con manico metallico retraibile 
e rinforzato, con impugnatura “soft touch” gialla. Il logo 
u¦ciale del Giubileo della Misericordia è accompagnato 
dalla parola “LOVE”, disegnata con una foto giubilare tratta 
dall’Archivio Storico Cicconi. Diametro: 53cm (21”). Con 
custodia, certificato di autenticità e preghiera u¦ciale del 
Giubileo.

E  Lightweight, durable umbrella in white, anti-UV 
material, with strengthened, retractable metal handle and 
yellow, «soft touch» grip. The o�cial logo of the Jubilee of 
Mercy is accompanied by the word «LOVE» and a Jubilee 
photo selected from the Cicconi Histrorical Archive. 
Diameter: 53cm (21”). With case, certificate of authenticity 
and o�cial prayer of the Jubilee.

€20,00  60 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

©Copyright 2015 Movantia® Licensee of the O�cial Logo - The logo of the Jubilee of Mercy is © 
and ® PCPNE, State of Città del Vaticano - All photos are © Archivio Cicconi, All Rights Reserved

Tutti i prodotti sono realizzati da:
All products are realized by:

Tutti i prodotti sono realizzati da:
All products are realized by:

©Copyright 2015 Movantia® Licensee of the O�cial Logo - The logo of the Jubilee of Mercy is © 
and ® PCPNE, State of Città del Vaticano - All photos are © Archivio Cicconi, All Rights Reserved
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NUOVI 
ARRIVI 

NEW ARRIVALS

griffair  pick

griffair  pick

I La miglior cosa del futuro  
è che arriva un giorno alla volta. 

Abraham Lincoln

E The best thing about the future  
is that it comes one day at a time.

Abraham Lincoln

GALLERIA 
ARCADE
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JBL GO  
PORTABLE BLUETOOTH SPEAKER

I  Altoparlante portatile Bluetooth. Qualità del suono JBL, batteria 
ricaricabile con 5 ore di autonomia e vivavoce con cancellazione del rumore, il 
tutto in un formato compatto. Consente di ascoltare musica in streaming, in 
modalità wireless, da qualsiasi dispositivo Bluetooth. Dispone di una batteria 
ricaricabile. Il microfono incorporato consente di rispondere alle chiamate 
senza spegnere il di�usore. Con moschettone integrato. Cordoncino da collo 
in regalo. Misure: 67,9x82,5x29,9mm. 

E  JBL quality sound, 5-hour rechargeable battery, and noise-cancelling 
speakerphone, all in a compact box. Allows you to wirelessly stream music 
through any Bluetooth enabled device. Features a rechargeable battery. The 
built-in microphone allows you to answer calls without skipping a beat. With 
integrated strap hook. Lanyard free gift. Measurements: 67.9x82.5x29.9mm. 

€30,00  90 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

iTAG - ANTI-LOSS DEVICE
I  iTag - intelligente dispositivo anti-smarrimento basato sulla più recente 

versione Bluetooth4.0. L’utente potrà collegare facilmente molti e�etti 
personali e preziosi (come le chiavi, borse, etc.), o anche bambini e animali 
domestici, tramite il proprio smartphone con il software specifico. Fornisce un 
distanza di connettività di circa 25m. iTag può anche agire come telecomando 
remoto per la fotocamera dello smartphone, sia per scattare selfies, che per 
registrazioni vocali. Funziona anche come localizzatore della vostra auto in un 
parcheggio a�ollato. 

E  iTag - Smart anti-loss device based on the latest Bluetooth 4.0 version. It 
can link the user’s easily lost & valuable belongings (such as keys, bags etc.), 
kids or pets via their smartphones using the specified App software. Provides 
an e�ective connectivity distance of approx. 25m. iTag can also act as a 
remote control for the operation of your smartphone camera when taking 
selfies and voice recording. Will also provide a last seen pin-drop for locating 
your car in a busy car park.

€15,00  45 MIGLIA   
RISPARMIO €10,00
SAVE €10,00

VIRTUAL LASER KEYBOARD
I  Tastiera laser virtuale. Digita in viaggio con questa tastiera laser virtuale, 

collegata al tuo smartphone o al tablet tramite Bluetooth o USB. Durata della 
batteria circa 150 minuti. Tastiera Qwerty.

E  Type on the go with this virtual laser keyboard connected to your 
smartphone or tablet via Bluetooth or USB. Battery time approx. 150 minutes. 
Qwerty keyboard.

€129,00  387 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

DUAL-USB WORLDWIDE  
TRAVEL ADAPTOR

I  Adattatore da viaggio all-in-one retraibile, con 4 prese per corrente 
alternata, adatte per più di 150 paesi. Dispositivo di sicurezza a scorrimento, 
indicatore di alimentazione. Supporto apparecchio con max. 8A, 110-230V AC, 
porta Dual-USB, adatto a tutti i dispositivi, può caricarne due alla volta. 

E  This all-in-one travel adaptor features 4 retractable AC plugs for use in 
over 150 countries. With a patented sliding plug design and power indicator. 
Supports appliances with max. 8A, 110-230V AC and dual-USB output charge 
of up to two mobile devices. 

€35,00  105 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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ELECTRO PAIN RELIEF PAD
I  L’Electro Pain Relief Pad è il trattamento ideale per l’emicrania, il mal di 

schiena e dolori muscolari. È un massaggiaore ad impulsi elettrici delicati, che 
aiuterà ad alleviare il dolore nelle zone su cui viene applicato, è facile da usare, 
sicuro ed a«dabile. Regola l’intensità con i tasti +/-, un trattamento completo 
dura 20 minuti. Sentirai subito una sensazione di sollievo. Ogni cuscinetto 
in gel potrà essere utilizzato fino a 30 volte. La confezione contiene 2 set di 
cuscinetti in gel. Trova i refill su: www.kyutec.net.

E  The Electro Pain Relief Pad is the perfect treatment for migraines, back 
pain and sore muscles. Gentle electric impulse massage pad will help to relief 
pain on applied areas. The pad is easy to use, safe and reliable. Adjust the 
intensity of the stimulation using the +/- buttons and apply for the full pain 
treatment for 20 minutes. You will feel the relief almost immediately. Gel pads 
can be used up to 30 times. The package contains 2 sets of gel pads - Find 
refill at: www.kyutec.net.

€49,00  147 MIGLIA    ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

CAMERA PEN 8GB  
LED TORCH FREE GIFT

I  La nuova, elegante, penna spia a sfera con video, fotocamera e microfono 
integrati scatta foto e registra video ovunque e con un tasto. Con 8 GB di 
memoria potrete registrare fino a 130 minuti di video. Svitate il cappuccio per 
ricaricare comodamente la batteria via USB e per scaricare i dati sul vostro 
portatile o sul computer fisso. Si può usare anche come chiavetta USB o come 
una normale penna a sfera. In regalo una torcia portatile a LED.

E  This ballpoint pen with integrated camera and microphone takes pictures 
and records videos with an easy one-button operation. 8GB memory 
records up to 130 min of video. Simply unscrew the top cap to reveal a USB 
connection for transferring the data. Can also be used as a USB Stick or a usual 
pen! Free gift: high quality LED torch.

€79,00  237 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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REVOLUTIONARY PAIN TREATMENT
GENTLE IMPULSE MASSAGE PADS

Migraine

Menstrual Pain

Muscle Pain

Low Back Pain

Back Pain

Shoulder Pain

Sciatica
Knee Pain

INSPIRATION MENSCH – TECHNOLOGIE

CAMERA PEN
BALL POINT PEN WITH
INTEGRATED CAMERA

MINI LED
FLASHLIGHT*

FREE GIFT
INCLUDED

GENTLE IMPULSE MASSAGE PADSGENTLE IMPULSE MASSAGE PADS

Back Pain

Shoulder Pain



LUGGAGE SCALE WITH TORCH
I  Questa bilancia per valigia, compatta e leggera, ti facilita il compito prima 

di partire per l’aeroporto. Ha un display a cristalli liquidi facile da leggere, 
un indicatore di sovrappeso, una torcia e un meccanismo di spegnimento 
automatico. Si può scegliere tra chilogrammi o libbre. Utilizza 3 batterie LR44, 
incluse. Garanzia di 5 anni. 

E  This compact, easy to read luggage scale gives you peace of mind before 
you leave for the airport. Features an easy-to-read LCD display, overload 
indicator, torch & automatic switch-o�. Choose kilograms or pounds. Uses 3 
LR44 batteries, included. 5 years guarantee.

€25,00  75 MIGLIA   
RISPARMIO €8,00
SAVE €8,00

QUIETCOMFORT®25 ACOUSTIC  
NOISE CANCELLING® HEADPHONES

I  Le cu«e QuietComfort®25 sono progettate per migliorare il suono e per 
una maggiore comodità. Mettetele e improvvisamente tutto cambia, con il 
sistema Noise Cancelling® si ha una significativa riduzione dei rumori di fondo. 
La vostra musica è più profonda, potente e bilanciata, così silenziosa che ogni 
nota si sente più chiara. Anche i viaggi in aereo diventano piacevoli, mentre 
il rombo del motore si dissolve dolcemente. Non importa quanto il mondo 
sia rumoroso, siete solo voi e la vostra musica o semplicemente un silenzio 
rilassante. 

E  QuietComfort®25 headphones are re-engineered to sound better and 
be more comfortable. Put them on, and suddenly everything changes, with 
a significant noise reduction. Your music is deep, powerful and balanced, and 
so quiet that every note sounds clearer. Even air travel becomes enjoyable, as 
engine roar gently fades away. No matter how noisy the world is, it’s just you 
and your music - or simply peace, silence and quiet.

€299,00  897 MIGLIA   
RISPARMIO €31,00
SAVE €31,00

SOUNDSPORT™  
IN-EAR HEADPHONES

I  SoundSport™ auricolari interni Bose®: le cu«e emettono un suono 
profondo e chiaro per la musica che ami e hanno al tempo stesso un design 
resistente, per stare al passo con una vita ricca di impegni. Gli auricolari 
StayHear®, rimangono perfettamente in posizione e assecondando ogni 
movimento. 

E  SoundSport™ in-ear Bose® headphones: the headphones deliver deep, 
clear sound for the music you love, and a durable design to keep up with your 
busy life. StayHear® tips keep them comfortably in place through it all.

€80,00  240 MIGLIA   
RISPARMIO €49,00
SAVE €49,00
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POWER ZEN
I  Batteria supplementare da 3000 mA/h adattabile a tutti gli apparati 

elettronici. “Power Zen” è un oggetto altamente professionale dalle 
prestazioni elevatissime. Look total white, minimale, leggero e curato, esprime 
tutta la sua potenza in cicli di ricarica veloci. Mostra il livello di autonomia per 
mezzo di una barretta a led blu che si illumina proporzionalmente alla capacità 
residua. La confezione contiene un cavo multiconnettore USB, dotato di 3 
attacchi: MicroUsb-Lightning Apple - Apple30pin, che lo rende compatibile 
con il 90% dei dispositivi in commercio. 

E  Supplementary 3000 mAh battery, usable with all electronic devices. 
“Power Zen” is a very professional item o�ering extremely high performance 
levels. With a minimal, totally white look, the product is light and well designed, 
using a very rapid recharge system to recover full power. The autonomous 
battery level is indicated by means of a blue LED display bar, showing the 
amount of residual capacity. The package contains a multi-connector 
USB cable, with three di�erent  connectors: MicroUsb-Lightning Apple - 
Apple30pin, so it can be used with 90% of the main devices available on the 
market.

€39,00  117 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

POWERCASE NEW JAMBO 3000
I  Una potente cover con batteria supplementare integrata, per ricaricarlo 

quando sei fuori casa: ha rivestimento in gomma anti-urto, batteria ai polimeri 
di litio da 3000mA/h, studiata per garantire una maggiore autonomia ed 
un’e«cace protezione. Dotato di pulsante On/O� e spie a LED che indicano 
i 4 livelli di autonomia, è tra i più sottili del mercato, solo 0,6cm. Touch pen 
inclusa. Capacità: 3000 mA/h (11.1Wh) - Tensione di ingresso/uscita: 5V - Peso: 
89g - Tempo di ricarica: 3h. Compatibile con iPhone6 - 4,7”. 

E  It is a powerful powercase that combines the need to protect your mobile 
phone and recharge it when you are not at home. It has a 3000mA/h built-in 
li-polymer battery with a rubber coating. It is also equipped with an On/O� 
button and colored LEDs that indicate the recharge levels. It is one of the 
thinnest powercase on the market, 0,6cm only. Touch pen included. Capacity: 
3000 mA/h (11.1Wh) - Input/Output Voltage: 5V - Weight: 89g - Charging 
time: 3H. Compatible with iPhone6 - 4.7”.

€59,00  177 MIGLIA   
RISPARMIO €16,00
SAVE €16,00
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SCELTI
PER VOI 

SELECTED FOR YOU

griffair  pick

griffair  pick

I Il bambino non è un vaso da riempire,  
ma un fuoco da accendere. 

François Rabelais

E A child is not a vessel to be filled  
but a fire to be kindled.

François Rabelais

L’ANGOLO 
DEI BIMBI 

KID’S CORNER
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BAGTAG DESIGN® LUGGAGE TAG
I  Un modo unico per visualizzare sulla vostra valigia le destinazioni 

preferite e lo status di “frequent traveller”, con questa targhetta di design, 
contemporanea e colorata. Customizzato con la livrea Alitalia e con il codice 
dell’aeroporto di Roma Fiumicino (FCO). Fatto in morbido PVC flessibile. 
Dimensioni: 12,7x5,5cm. 

E  A unique way to display on your bag or luggage one of your favorite 
destinations and your frequent traveller status through a new and 
contemporary colorful design. Customized in Alitalia colors with Rome 
Fiumicino airport code (FCO). Made of flexible soft touch PVC.  
Size: 12.7x5.5cm.

€10,00  30 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

AIRBUS ALITALIA A330-200
I  Il souvenir perfetto del vostro volo: modellino dell’Airbus Alitalia A330-200 

(Scala 1:200).

E  The perfect souvenir of your flight: aircraft model Airbus Alitalia A330-200 
(Scale 1:200).

€21,00  63 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

FROZEN WATCH
I  L’orologio perfetto per la giovane viaggiatrice che è fan del film Frozen! 

Orologio LCD, con cristalli ad ogni ora sul quadrante e l’immagine di Anna 
ed Elsa, le protagoniste del film. Il cinturino lilla è decorato con una piccola 

“bufera di neve”. 

E  The perfect watch for any young traveller and lover of the film Frozen! LCD 
watch with cute crystals around the dial. Lilac blizzard strap featuring an image 
of Anna and Elsa from the film.

€15,00  45 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

KEYRING  
“REMOVE BEFORE FLIGHT”

I  Il portachiavi riproduce il safety pin che si trova sulle porte degli aeromobili 
“Rimuovere prima del volo”. Dimensioni: 13x3cm. 

E  On aircrafts, witness tool to remove before flight. Size: 13x3cm.

 
€3,00  9 MIGLIA  

ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

COCA-COLA LIP SMACKER LIP COLLECTION
I  L’autentico sapore delle tue bibite preferite in questi balsami labbra, così 

buoni per le labbra tanto hanno un buon sapore. Ispirata alla classica lattina 
di Coca-Cola, questa divertente scatola di latta, da collezione, contiene 6 
Lip Smackers; Coca-Cola classica, Coca-Cola alla vaniglia, la Coca-Cola alla 
ciliegia, Sprite, Fanta Orange e Fanta fragola. Il regalo perfetto per tutti coloro 
che amano i balsami per labbra.

E  The authentic taste of your favourite beverage flavours in lip balms that 
are as good for your lips as they taste. Designed around the classic Coca-Cola 
can, this fun and collectable tin box includes six Lip Smackers; Coca-Cola 
Classic, Coca-Cola Vanilla, Coca-Cola Cherry, Sprite, Fanta Orange and Fanta 
Strawberry. The perfect gift for all those who loves lip balms.

€13,00  39 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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BAZAAR WATCH
I  Un orologio fatto a mano, eccentrico e femminile, dall’atmosfera 

bohémien. È fatto con sottili cinghie in vera pelle, ornate da ciondoli e perline 
di legno. Quadrante vintage e bracciali di corda intrecciati in perfetto stile 
Hippie Chic: aggiungerà un tocco Boho al tuo abbigliamento. 

E  A quirky and feminine handmade watch with a bohemian vibe. Made with 
genuine leather straps adorned with wooden beads and charms. With the 
vintage-style dial and braided cord bracelets Hippie Chic will add a Boho feel 
and laidback style to your outfit.

€16,00  48 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

best seller



I La vita è troppo breve  
per bere vini mediocri. 

Johann Wolfgang von Goethe

E Life is too short to drink bad wine.

Johann Wolfgang von Goethe

SAPORI 
ITALIANI 

ITALIAN FLAVOURS
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PRELIBATEZZE 
IN VOLO 

IN FLIGHT DELICACIES

griffair  pick

griffair  pick
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BOTTEGA LIMONCINO*
I  Il Limoncino Bottega viene preparato con bucce di limoni di Sicilia, lasciate 

in infusione con ottima e profumata grappa da Prosecco, passata per cinque 
volte in alambicchi di distillazione. Il suo carattere versatile si sposa con 
una varietà di pasti, gelati e sorbetti. Ideale per la preparazione di cocktails. 
(500ml). 

E  Limoncino Bottega is prepared with peels of juicy Sicilian lemons, which are 
infused in pure and fragrant grappa from Prosecco marcs, distilled five times. 
This unique, sweet and fragrant liqueur can be enjoyed chilled after a seafood 
or meat-based meal. It is a perfect match with ice creams and sorbets, or an 
ideal ingredient for cocktails.(500ml).

€16,00  48 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC*
I  Dedicato agli amanti dello Spumante, Bottega Gold Prosecco DOC è 

espressione di felicità e poesia. L’inconfondibile bottiglia racchiude una grande 
passione per la natura e il design. Indimenticabile dopo il primo sorso, è un vino 
unico ed elegante per coccolarsi o festeggiare occasioni speciali. La bottiglia 
dorata protegge il vino dalla luce e rende omaggio al Veneto, terra da cui ha 
origine. Per brindare in ogni momento della tua giornata! (750ml). 

E  A wine for Sparkling Wine lovers across the world. Bottega Gold Prosecco 
DOC, expression of happiness and poetry, holds in a unique bottle the passion 
for nature and design. Unforgettable after the first taste, it is a unique and 
elegant wine for moments of indulgence or to celebrate that special occasion. 
The beautiful gilded bottle protects the wine from light and pays homage to 
Italy’s Veneto region where the grapes are grown. Enjoy any time of the day! 
(750ml).

€23,00  69 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

ALEXANDER SKY GRAPPA*
I  Grappa italiana in una bottiglia in vetro so�ato veneziano, ottenuta dalla 

distillazione a vapore di vinacce fresche da uve Prosecco DOC. Morbida e 
fruttata, simbolo dello stile italiano, si degusta fresca, preferibilmente in 
bicchieri larghi. La prestigiosa bottiglia è stata ideata per i viaggiatori del 
mondo e riproduce al suo interno un aereo al momento del decollo. (200ml). 

E  Italian Grappa in a Venetian handmade blown glass bottle. Symbol of the 
Italian style, this grappa - obtained from the skins of grapes of Prosecco DOC - 
is a smooth after-dinner drink, to enjoy fresh, drop by drop in wine glasses. The 
prestigious bottle has been designed for the traveller of the world and, as such, 
it contains an airplane. (200ml).

€39,00  117 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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INFLIGHT SHOPPING GUIDE – n° 16 / 2016

* È vietata la vendita di bevande alcoliche e superalcoliche a minori di 18 anni di età. | The sale of 
alcoholic goods is not available to persons under the age of 18 years.  

* Prodotto non in vendita nei paesi CEE. | Product not available when travelling within the EEC.

best seller



FRAGOLÌ
I  Fragolì è un liquore dolce con fragoline di bosco intere e un grado alcolico 

di 24°. Dal gusto intenso ed originale, è un liquore molto versatile non solo da 
bere ma anche da mangiare e può essere gustato in qualsiasi momento della 
giornata. (500ml).

E  Fragolì is a sweet liqueur with whole wild strawberries and an alcohol 
content of 24° by volume. With its original and intense flavor, it’s a liqueur that 
can be drunk but also eaten. Thanks to its versatility, it may be enjoyed any time 
of the day. (500ml).

€16,00  48 MIGLIA
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INFLIGHT SHOPPING GUIDE – n° 16 / 2016

* È vietata la vendita di bevande alcoliche e superalcoliche a minori di 18 anni di età. | The sale of 
alcoholic goods is not available to persons under the age of 18 years.  

* Prodotto non in vendita nei paesi CEE. | Product not available when travelling within the EEC.



I CLASSICI AL TARTUFO
I  Il miglior souvenir d’Italia, prodotto da Urbani Tartufi, leader nel mondo 

da 6 generazioni, contiene: Olio d’Oliva al Tartufo Nero, 55ml - Carpaccio di 
Tartufo Nero a fette, in Sugo di Tartufo, 40g. - Crema di Funghi Porcini con 
Tartufi Bianchi, 50g. - Salsa di Tartufi Neri e Funghi, in Olio d’Oliva, 50g. 

E  The perfect souvenir from Italy, produced by Urbani Tru�es, worldwide 
leader for six generations, contains: Black Tru�e Infused Olive-Oil, 55ml. - 
Black Tru�es in slices in Tru�e Juice, 40 g. - Porcini Mushroom Cream with 
White Tru�es, 50 g. - Mushrooms and Black Tru�es Sauce, 50g. 

€20,00  60 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

I PRONTI AL TARTUFO
I  In un regalo, una vera rivoluzione nel modo di mangiare il tartufo, per 

incontrare le esigenze della modernità. Pronti all’istante, sono il connubio 
perfetto perchè uniscono il gusto del tartufo con i migliori ingredienti della 
cucina italiana. La confezione contiene: 1 Sugo di Tartufi Bianchi e Funghi 
Porcini, 90g. - 1 Sugo al Tartufo Nero e Pesto, 90g. - 1 Sugo di Tartufi Neri e 
Pomodorini in olio extra vergine, 90g. Perfetti sulla pasta, ideali su crostini e 
bruschette! 

E  In one gift, a revolution in the way of eating tru�es to follow modern 
needs. Ready in one minute and with a perfect taste between tru�es and the 
best ingredients from Italian cuisine. The box contains: 1 Ready Sauce with 
White Tru�es and Porcini Mushrroms, 90g. - 1 Ready Sauce with Black Tru�e 
and Pesto, 90 g. - 1 Ready Sauce with Black Tru�es and Cherry Tomatoes in 
extra-vergin olive-oil, g.90. Perfect on pasta but also on toasted bread!

€20,00  60 MIGLIA  
ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL
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INFLIGHT SHOPPING GUIDE – n° 16 / 2016

I l  M i r a c o l o  d e l l a  Te r r a

best seller



INFLIGHT SHOPPING GUIDE – n° 16 / 2016INFLIGHT SHOPPING GUIDE – n° 16 / 2016

SOIA AL TARTUFO
I  La Soia è un gusto ormai acquisito per grandi 

intenditori, ma la Soia al Tartufo Urbani è un prodotto 
unico al mondo: di�cile rinunciare a provarlo e regalarlo! 
Perfetto anche nelle diete, poche gocce di Soia al Tartufo 
sprigioneranno un sapore e un profumo sorprendenti, ideali 
sul sushi, ma anche su carni e pesci arrosto o nei molteplici 
utilizzi della Soia. (60ml). 

E  Culinary experts already appreciate Soy Sauce, but 
Urbani Tru�e Soy Sauce has a unique and tasty flavor, a 
must for every table. Perfect for any diet, few drops of 
Tru�e Soy Sauce will give an extraordinary taste and smell 
to any dish, from sushi to meat, to fish or in any culinary 
trend/culture. (60 ml). 

J   トリュフ醤油 - お醤油は、すでに食通には知られた味となりました
が、ウルバーニ社製トリュフ醤油は、世界にたった一つしかない製品で
す。試さずに入られない、プレゼントせずにはいられない味！ダイエットに
ももってこいのソースで、トリュフ醤油を数滴垂らすだけで、得もいわれぬ
味と香りが口の中に広がります。お寿司だけでなく、お肉や焼き魚にもよ
く合い、醤油の基本使いにも、色々な国の料理にも最高です。(60ml)。

€12,00  36 MIGLIA  
RISPARMIO €14,00
SAVE €14,00

HELLO KITTY MINI PACK
I  Nel mondo delle icone, una dolce gattina risplende 

sopra tutte le altre per la felicità e i sorrisi che la sua 
immagine ispira: Hello Kitty. Con questi smalti avrai la 
stessa felicità, perchè racchiudono la simpatia e la dolcezza 
che sono il marchio di fabbrica di Hello Kitty. Rosso, tutte 
le tonalità di rosa e in più un fucsia glitter in edizione 
speciale, raccolti in una confezione da 6 mini smalti Hello 
Kitty by OPI.

E  In the world of icons, a sweet little cat shines above all 
others for the happiness and smiles that her image inspires: 
Hello Kitty. Now you can capture this happiness with nail 
colors that epitomize the cuteness and sweetness that is 
Hello’s Kitty trademark. Red and, of course, pinks, plus a 
special-edition fuchsia shimmer, come together in a 6-pack 
of Hello Kitty by OPI Nail Lacquer minis.

J   ハローキティ バイオーピーアイ トラベル専用ミニパック
アイドルの世界で、ひと際輝く一人の小さな女の子は、幸せそうに微笑
み、人々を元気にしています。その名は、ハローキティ。ハローキティのト
レードマーク、キュートと愛らしさが表れたネイルカラーで、ハッピーな気
持ちを味わうことができます。レッド、ピンク、そして、スペシャルエディショ
ンのフクシャ シマ―のカラーが、ハローキティ バイ オーピーアイ ネイル 
ラッカー ミニの6パックの中に入っています。

€20,00  60 MIGLIA   ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL

CHERRY BLOSSOM WRAP 
SILK & CASHMERE

I  In questa stagione lasciati coccolare da questa stupenda 
pashmina, delicatamente intessuta con un motivo floreale. 
Il mix di Cashmere e Seta rende la pashmina elegante e 
chic, e completerà e valorizzerà qualsiasi abbigliamento, da 
un grazioso abito, ad un pantalone formale. 50% Cashmere, 
50% Seta.

E  Pamper yourself this season with an exquisite, floral 
drape that has been delicately woven into a chic scarf. An 
equal blend of Cashmere and Silk, this elegant wrap will 
complete and compliment every ensemble, from a graceful 
dress to formal trouser. 50% Cashmere, 50% Silk.

J   桜スカーフ - シルクカシミヤ
今シーズン、絶妙に、シックなスカーフに繊細に織り込んだ花のドレープ
を贅沢に楽しんでください。 カシミアとシルクを同じ割合でブレンドした
このエレガントなラップスカーフは、優雅なドレスからフォーマルなパンツ
スタイルまで、すべてのアンサンブルをまとめ、花を添えます。 50% カシ
ミヤ 50% シルク。

€99,00  297 MIGLIA    RISPARMIO €41,00
SAVE €41,00

DISPONIBILI SOLO SU QUESTE DESTINAZIONI: 
GIAPPONE, CINA E COREA. 
Available only on these destinations: Japan, China and 
Korea.
次の路線でのみ取り扱っています：日本、中国、韓国
只适用于下述目的地：中国、韩国和日本。

이들 지역에서만 사용 가능 : 일본, 중국 및 한국.

IN VOLO PER 
L’ESTREMO 
ORIENTE

IN FLIGHT TO THE FAR EAST
アジア線 - 飞往东方 - 아시아 배송

日本、中国、韓国線限定の商品
针对往返中国、韩国和日本的专属航班产品选择

일본, 중국, 한국으로만 배송가능한 제품 선택

SELEZIONE DI PRODOTTI DEDICATI ESCLUSIVAMENTE 
AI VOLI DA E PER IL GIAPPONE, LA CINA E LA COREA
Product selection exclusively dedicated to flights  
to and from Japan, China and Korea
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INFLIGHT SHOPPING GUIDE – n° 16 / 2016

TABACCHI
TOBACCOS

NUOCE GRAVEMENTE ALLA SALUTE / È VIETATA LA VENDITA DI TABACCHI A MINORI 
DI 18 ANNI DI ETÀ / TOBACCO SERIOUSLY DAMAGES HEALTH / THE SALE OF TOBACCO 
GOODS IS NOT AVAILABLE TO PERSONS UNDER THE AGE OF 18 YEARS

SIGARETTE Cigarettes 
(200 sigarette - 200 cigarettes) Prezzo a bordo Prezzo in Italia Risparmio  
  Price on board Price in Italy Saving  Miglia/Miles

   CHESTERFIELD BLUE € 31,00  € 43,00  € 12,00  93
   WINSTON BLUE € 32,00  € 45,00  € 13,00  96
CAMEL BLUE  € 36,00  € 48,00  € 12,00  108
MERIT ORANGE  € 40,00  € 52,00  € 12,00  120
MARLBORO SILVER  € 40,00  € 52,00  € 12,00  120
MARLBORO RED  € 40,00  € 52,00  € 12,00  120
MARLBORO GOLD € 40,00  € 52,00  € 12,00  120

CAMEL BLUE 400’S  € 63,00  ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL       -  189

MARLBORO GOLD 400’S  € 72,00  ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL       -  216

SIGARI Cigars  

(Confezione da 18 sigari: 6x3 sigari - 18 cigars pack: 6x3 cigars)

   TOSCANO    Taste of Italy € 35,00  ESCLUSIVA TRAVEL RETAIL 
EXCLUSIVE TRAVEL RETAIL   105

-6 TOSCANO ORIGINALE
-6 ANTICO TOSCANO
-6 TOSCANO CLASSICO

Prodotti non in vendita nei paesi CEE.   -   Products not available when travelling within the EEC.

COME COMPRARE IN VOLO
Potete pagare utilizzando la forma che preferite, scegliendo fra l’Euro, il Dollaro, lo Yen e le Carte di 
Credito riportate nella tabella sottostante. A causa dei vincoli di spazio destinato alle scorte, la disponibilità 
dei prodotti potrebbe essere limitata: Alitalia e Dutyfly si scusano anticipatamente se dovesse mancare 
l’articolo scelto. I prezzi potrebbero variare senza preavviso. I prodotti della “Boutique Alitalia” sono 
in vendita esclusivamente sui voli intercontinentali e su quelli internazionali che prevedono il servizio 
boutique. Le confezioni non possono essere aperte per visionare i prodotti. Alcuni prodotti sono venduti 
chiusi proprio a garanzia della loro qualità e integrità.

In presenza di prodotti non integri e/o non funzionanti, potete chiederne il rimborso o l’immediata 
sostituzione direttamente a bordo, qualora la dotazione dei prodotti boutique ne avesse disponibilità 
e non fosse stata già chiusa e sigillata – prima della fase di discesa del volo, come da regolamento 
aeronautico vigente. Oppure potete inoltrare la medesima richiesta – di rimborso o sostituzione – al 
seguente indirizzo: griffair.dutyfly@gmail.com

HOW TO SHOP ON BOARD 
You can pay using di«erent methods, choosing between Euro, Dollar, Yen and the Credit Cards displayed in 
the table below. Some products may not be available due to the limited stockage space: Alitalia and Dutyfly 
would like to apologize in advance should the chosen item be unavailable. Prices may change without prior 
warning. “Boutique Alitalia” is available exclusively on intercontinental and international flights that provide 
the boutique service. Packaging and boxes cannot be opened to inspect the content. Some products are 
sold in sealed wrapping to ensure their top quality and protection.

In the event of damaged and/or not working articles, you can request a refund or replacement, if available, 
directly on board unless the Boutique trolley is already closed and sealed – before the aircraft descent 
phase, according to the applicable aeronautic regulations. Or else, you can submit your request – refund 
or replacement – at the following address: griffair.dutyfly@gmail.com

“ Per gli acquisti e´ettuati con carta di credito è sempre necessario esibire un documento di identità (in corso di 
validità) da parte dell’intestatario della carta. Ai fini di una e�cace prevenzione delle frodi, su alcune specifiche 
direttrici potrà essere richiesta anche l’esibizione della carta d’imbarco e del documento passaporto.”

“The cardholder must always present valid photo identification when paying with credit card. On some direct 
flights, you may be required to show your boarding card and passport in order to e´ectively prevent fraud.”

VISA CARTASÌ MASTERCARD

Carte Electron e carte di debito (Bancomat) non sono accettate su 
questo volo.
Cards with Electron logo and debit cards are not accepted on this 
flight.

I valori indicati si intendono 
riferiti alla singola banconota 
o documento di pagamento.
The indicated values refer 
to a single banknote or 
payment bill.

VISA | CARTASÌ | MASTERCARD:
Limite di importo per Carte di Credito con microchip | 
Maximum amount for microchip Credit Cards 
€ 550,00

VISA | CARTASÌ | MASTERCARD:
Limite di importo per Carte di Credito a banda magnetica | 
Maximum amount for magnetic stripes Credit Cards 
€ 300,00

MODALITÀ DI PAGAMENTO / PAYMENT OPTIONS

AMERICAN 
EXPRESS
€ 800,00 

JCB
€ 800,00

Carte di credito / Credit cards Valuta accettata / Currency accepted

Carte non accettate / Cards not accepted

€ 100,00 ¥ 10.000US $100 

$




